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VAKIFLAR GENEL MÜDÜRLÜĞÜ’NÜN BELEDİYENİN KULLANDIĞI YAPIYI ALMASINA İLGİNÇ TEPKİ

‘Atatürk’lü yanıt
Meslek Fabrikası olarak hizmet veren binanın 1926’da Atatürk'ün imzaladığı kararnameyle Büyükşehir
Belediyesi mülkiyetine geçtiğini gösteren resmi belgelere ait görseller tarihi yapının duvarlarına asıldı

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Beni dinleyin !
Eğer kamuoyu araştırmaları birinci

parti konumunda “kararsızlar”ı
gösteriyorsa, siyaset kurumu bunu iyi
okumalı. Bana göre seçmen şu mesajı
veriyor;

Ey bu ülkeyi yöneten siyasi irade;
Bırak kardeşim; 24 yıldır bu ülkeyi
yönetiyorsun. Yanlış yaptın, yapmaya da
devam ediyorsun. Bu bakımdan sakın
beni ikna etmeye çalışma! Keyfine göre
çıkardığın kanunları hukuk diye dayatıp,
benden saygı bekleme.  Palavraya
karnımız tok ! Beni, bu cehennem ateşine
sen attın. Beni buradan kurtaracak,
inandırıcı bir projen var mı yok mu onu
anlat. Onu koy önüme de güven verip
vermediğini göreyim. Bana artık; “eskiden
türban takamıyordun, ben geldim bu
sorunu çözdüm” deme… Köprü yaptın,
yol yaptın, havaalanı yaptın diye, senin
kulun kölen olacak değilim ! Çünkü beni
aç bıraktır. Hele hele ; İslami referansları
dayayıp, Atatürk ve cumhuriyet ilkelerini
erezyona uğratmaya çalışma…Burası
benim kırmızı çizgim, buradan ödün
vermem mümkün değil. Artık, “Vatan,
millet” sloganlarının ömrü bitti.

Ey bu ülkeyi yönetme iddiasında olan
muhalefet; iyisin hoşsun ama; “10 yıl
önce, aldığın emekli maaşı veya asgari
ücretle şu kadar altın alıyordun, bugün
onun onda birini alamıyorsun” deyip;
fakrü zaruretimi vurma yüzüme…
Sinirlerimi germe benim… Geçmişe bağlı
bir yaşam beni yarınlara taşımaz. Bugünü
kurtarmam için gayret etme. Bugünü feda
edip, yarın ne yapacağım ve nerde
olacağımı anlat… Bunun için ayakları yere
basan hangi formulün var sen onu söyle!!

İktidar ve muhalefet ! Şimdi de
tümünüze sesleniyorum;

İki de bir temcit pilavı gibi, aynı şeyleri
ısıtıp ısıtıp önüme koyma. Her akşam
gazino assolisti gibi repertuarındaki aynı
şarkıları okuma bana… Ben bu akşam
hüzzam dinlemek istemiyorum çünkü…
Yoruldum artık… Artık bir uşşak şarkı
dinlemek istiyorum… Dahası dinlemek de
değil, artık o şarkıları kendim söylemek
istiyorum.  

Bana güven ver, inandırıcı ol !
Söylediklerinin ayağı yere bassın. Ve
bunu yaparken, sakın ola ki
“Yaptıklarımız, yapacaklarımızın
teminatıdır” deme… Bu beni daha çok
gerer. Ne olur benimle alay etme! Ve sakın
beni aptal yerine koymaya kalkma! Senin
halk edebiyatındaki  “yalan aşk”ını çok iyi
bildiğimi unutma. “Seni seviyorum”
derken aslında kendini sevdiğini
bilmediğimi mi sanıyorsun? Dolayısıyla;
egonu tatmin etmek ve kendi siyasal
bekanı kurtarmak için benim rüyalarımı
kullanmaya çalışma… Artık bu yolda
yorgun düştüm ve terliyim… Bilesin ki
artık yemez ! Kavgalarınızdan
bıktım. Elbetti ki hanginizin haklı
olduğuna ben karar vereceğim
ama emin olun ki; kafama yatan
“yeni bir parti ” bulursam,
hepinizden vazgeçebilirim.
Benden söylemesi !

Selçuk’un direnişi belgesel oldu

BİrGÜn Gazetesi ev sahipliğinde
hazırlanan Meryem Ana Evi
Direnişi belgeselinin gösterimi,
İzmir Mimarlar Odası'nda yoğun
katılımla gerçekleşti. Gösterimin
ardından, İzmir Gazeteciler
Cemiyeti Başkanı Dilek Gappi
moderatörlüğünde gerçekleşen
söyleşiye Efes Selçuk Belediye
Başkanı Filiz Ceritoğlu Sengel,
araştırmacı-gazeteci Timur
Soykan ve BirGün Gazetesi Genel
Yayın Koordinatörü Yaşar Aydın
katıldı. Efes Selçuk Belediye
Başkanı Filiz Ceritoğlu Sengel
direnişin, merkezi yönetimin yerel
yönetimleri halktan uzaklaştırma
ve halkla arasını açma anlayışının
bir sonucu olduğunun altını 
çizerek; "Amaç sadece gelirlere el
koymak değil; belediyelerle
vatandaşı karşı karşıya getirmek-
tir" dedi. n 5’te

DEv PoSTErLEr
uZun yıllardır Meslek Fabrikası olarak
hizmet veren Büyükşehir Belediyesi'nin
mülkiyetindeki tarihi binaya Vakıflar
Genel Müdürlüğü tarafından el
konulması girişimine yönelik tepkiler
sürüyor. Bir yandan hukuki yollara
başvurarak İzmirlinin hakkını koruma
mücadelesi veren Belediye, haklılığının
en güçlü kanıtlarından biri niteliğindeki
belgenin görsellerini de dev posterler
haline getirdi. 1926’da Atatürk'ün
imzaladığı kararname görselleri yoldan
geçenlerin okuyabileceği şekilde binanın
duvarlarına asıldı.

300 kişilik koltuk kapasitesiyle
hizmet verecek olan Ayvalık
Belediyesi Rauf Denktaş
Kültür Merkezi bugün saat
15.00’te açılıyor. n 2’de

Ayvalık’ta açılış var

27 Şubat 2026 CumaFiyatı: 7 TL

KonaK Belediyesi’nin  Hasta Nakil
Ambulansı, kısıtlı imkanlar nedeniyle
hastane randevularına gidemeyenlerin
yardımına koşuyor. n 3’te

2 bin 209 Konaklı 
nakil hizmeti aldı

BuCa Belediye Başkanı
Görkem Duman, CHP İzmir İl
Başkanı Çağatay Güç ile
üniversite öğrencilerinin evine
misafir oldu. n 5’te

Gençleri dinlediler

Gençlere kariyer
köprüsü konuşuldu

İZMİr Büyükşehir Belediyesi’nin İzmir
Seninle Programı kapsamında
düzenlenen İş Ağı Geliştirme
Buluşması’nda gençler, iş dünyasının
liderleriyle biraraya geldi. n 7’de

Muğla ve Aydın’da
kıyılar ‘nefes’ aldı

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras Danıştay’ın verdiği yürütmeyi
durdurma kararının önemli olduğunu
belirtti. n 6’da

‘İZMİr DÜşManLıĞı’
CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç de
Büyükşehir’in İzmirlilere hizmet
sunduğu Meslek Fabrikası, Egemenlik
binası ve eski gasilhanenin mahkeme
kararıyla Vakıflar Genel Müdürlüğü’ne
geçme kararı sonrası, AK Parti iktidarına
ve İzmir milletvekillerine tepki gösterdi.
Güç, “İzmirli bu binalarda Büyükşehir
Belediyesi’nce sunulan hizmetlerden
memnunken AK Parti iktidarının
Vakıflar Genel Müdürlüğü’nü kullanarak
binaları İzmirlilerin elinden almaya
çalışması ancak İzmir düşmanlığı ile
açıklanabilir” dedi. n 5’te

KarşıyaKa Belediyesi Evde Sağlık
Destek Merkezi (ESDEM), uzman
kadrosuyla ihtiyaç sahibi vatandaşların
evlerine şifa taşıyor. n 3’te

ESDEM ile şifa
evlere taşınıyor 

Bornova Belediyesi’nin ev
sahipliğinde düzenlenen panelde
çocukların korunması çok boyutlu
olarak ele alındı. n 2’de

‘Çocuklar ortak
sorumluluğumuz’

1926 yılında Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün imzaladığı kararnamede taşınmazın,
dönemin İzmir Belediyesi tarafından 185 bin lira bedelle kamu yararı gereği istimlak
edildiğine ve ödemelerin taksitlendirilmesine ilişkin ifadeler yer alıyor.



Bornova Belediyesi tarafından
Uğur Mumcu Kültür Merkezi Çok
Amaçlı Salon’da “Çocuk Koruma ve
Çocuğa Yönelik Şiddet Alanında
Türkiye’deki Yasal Çerçeve ve
Başvuru Mekanizmaları” başlığıyla
bir panel düzenlendi. Panelin ilk
oturumunda konuşan psikolog Merve
Aydoğanlar, çocuk kavramını hem
gelişimsel hem de hukuki açıdan ele
alarak, “Çocuk yalnızca yaşa göre
değil, gelişimsel ihtiyaçları ve
korunma gereksinimi üzerinden
değerlendirilmelidir” vurgusunu
yaptı.

Aydoğanlar, sunumunda
çocukların temel ihtiyaçlarını, çocuk
ihmali ve istismarı kavramlarını,
ihmal ve istismar türlerini, ilk
başvuru mekanizmalarını, çocuk
koruma sisteminde psikososyal
destek sürecini, risk tespiti ile
koruyucu-önleyici yaklaşımları
ayrıntılı biçimde anlattı. Özellikle
erken risk tespiti ve doğru başvuru
mekanizmalarının işletilmesinin,
çocuğun örselenmeden
korunmasında hayati rol oynadığını
belirtti.

Hukuki çerçeve
Panelin ikinci oturumunda ise

Avukat Bahar Doğan, çocukların
korunmasına ilişkin yasal
düzenlemeleri kapsamlı biçimde
değerlendirdi.

Doğan; 5237 sayılı Türk Ceza
Kanunu kapsamında çocukların
korunmasını, 5395 sayılı Çocuk

Koruma Kanunu’nu, bildirim
yükümlülüğü ve sorumlulukları, ceza
yargılamasında soruşturma ve
kovuşturma süreçlerini, çocukların
cezai sorumluluklarını, çocuğun
cinsel istismarı kavramını, cinsel
istismar vakalarında başvuru ve
bildirim yollarını, cinsel suçlarda
çocuğun örselenmemesine yönelik
uygulamaları ele aldı.Bahar Doğan,
özellikle bildirim yükümlülüğünün
yalnızca kurumlara değil, suçu

öğrenen herkese ait bir sorumluluk
olduğuna dikkat çekerek, cinsel
istismar vakalarında hızlı ve doğru
başvurunun çocuğun korunmasında
belirleyici olduğunu ifade etti.

Soru-cevap bölümü
Zaman yönetimine bağlı olarak

gerçekleştirilen soru-cevap
bölümünde katılımcıların soruları
alındı, uzmanlar sahadaki
uygulamalara dair görüşlerini

paylaştı.Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, çocukların korunmasının
yalnızca hukuki değil, toplumsal bir
sorumluluk olduğunu belirterek,
“Çocuklarımızın güvenli, sağlıklı ve
şiddetten uzak bir ortamda büyümesi
için hem bilinçlenmeye hem de güçlü
bir kurumsal işbirliğine ihtiyacımız
var. Yerel yönetim olarak bu
alandaki farkındalık çalışmalarını
artırmaya devam edeceğiz” dedi.
MÜRVET KUBAY

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Ramazan ayının bereketini ilçe ilçe
düzenlediği iftar sofralarıyla büyütmeye
devam ediyor. Torbalı Ayrancılar Kapalı
Pazaryeri'ndeki iftara, İzmir Büyükşehir
Belediyesi Başkan Vekili Neriman Balcı
Türkeri, İzmir Büyükşehir Belediye
Meclisi CHP Grup Başkan Vekili Altan
İnanç, Torbalı Belediye Başkanı Övünç
Demir, meclis üyeleri, muhtarlar ve
binlerce Torbalılı katıldı. İftar sofrasında,
İzmir Büyükşehir Belediyesi aşevinden 2
bin 500 kişilik sıcak yemek ikramı
yapıldı. İlahi dinletisiyle başlayan iftar
programında ezanın okunmasının
ardından oruçlar açıldı.  

Torbalılara bereketli bir iftar dileyen
İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkan
Vekili Neriman Balcı Türkeri, "Bu
mübarek Ramazan akşamında sofranızı
ve gönlünüzü bize açtığınız için teşekkür
ediyorum. Bu sofraların hazırlanmasına
katkı sağlayan İzmir Büyükşehir

Belediye Başkanımız Dr. Cemil Tugay'a
ve tüm çalışma arkadaşlarıma teşekkür
ediyorum" dedi.

İftarda konuşan Torbalı Belediye
Başkanı Övünç Demir, şunları söyledi:
"Yıllardır altyapı ve üstyapıyla ilgili
sorun yaşadık. Sağ olsun, İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanımız Dr.
Cemil Tugay, size bir müjde iletmemi
istedi. İzmir Büyükşehir Belediyesi, yaz
aylarında Ayrancılar'ın altyapısıyla ilgili
ciddi bir imalata başlıyor. Kendisi bu
sorunu kökten çözeceğini iletti. Ben de
sizlerin adına teşekkür ediyorum.
Yollarımızın düzenlenmesi için havaların
ısınması gerekiyor. Bütçe kısıtlamasına
rağmen elimizden gelenin en iyisini
yapmaya çalışıyoruz. Torbalı'ya ne
yapıyorsak Ayrancılar'a da aynı eşit
hizmeti vereceğiz. Bu uzun bir maraton.
Sonunda göreceksiniz, bütün
konuştuklarımız gerçekleşecek." 
SİBEL KEZER

‘Çocukların korunması
ortak sorumluluğumuz’
Bornova Belediyesi’nin ev sahipliğinde düzenlenen panelde çocukların korunması çok boyutlu olarak
ele alındı. Başkan Ömer Eşki, çocukların korunmasının toplumsal bir sorumluluk olduğunu söyledi

Seferihisar Belediyesi ev sahipliğinde
düzenlenen Tsunami Çalıştayı, kamu
kurumları, bilim insanları, yerel yöneticiler
ve sivil toplum temsilcilerinin geniş
katılımıyla tamamlandı. Çalıştayda, 30
Ekim 2020 İzmir depremi ve ardından
yaşanan tsunami felaketinden çıkarılan
dersler, ilçede yürütülen hazırlık çalışmaları
ve uluslararası sertifikasyon süreci
kapsamlı biçimde ele alındı. Toplantıya;
İzmir Valiliği, İzmir AFAD İl Müdürlüğü, İzmir
Büyükşehir Belediyesi, Seferihisar
Kaymakamlığı, Boğaziçi Üniversitesi
Kandilli Rasathanesi ve Deprem Araştırma
Enstitüsü, ODTÜ temsilcileri ile yerel
paydaşlar ve mahalle muhtarları katıldı.
Seferihisar Belediye Başkanı İsmail
Yetişkin, çalıştayın açılışında yaptığı
konuşmada birlik ve dayanışma vurgusu
yaptı. HABER MERKEZİ

Seferihisar’da Tsunami
Çalıştayı düzenlendi

Denizli Büyükşehir Belediyesi, 26 Şubat
1992’de Azerbaycan’ın Hocalı kentinde
106’sı kadın, 70’i yaşlı, 83’ü çocuk olmak
üzere toplam 613 Azerbaycan vatandaşının
katledildiği Hocalı Soykırımı’nın 34.
yıldönümü dolayısıyla anma töreni
düzenledi. Tören, Azerbaycan-Karabağ
Parkı’ndaki Hocalı Soykırımı Anıtı önünde
gerçekleştirildi. Anma programına Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu, Merkezefendi Kaymakamı
Abdullah Demir, Merkezefendi Belediye
Başkanı Şeniz Doğan, siyasi parti ve sivil
toplum örgütlerinin temsilcileri, gaziler,
öğrenciler ve çok sayıda vatandaş katıldı.
Anma töreninde konuşan Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu, savaş ve çatışma politikalarının
karşısında barışın büyütülmesi gerektiğini
kaydetti. HABER MERKEZİ

Büyükşehir’den
Hocalı anması

“Orda bir köy var uzakta, o köy bizim
köyümüzdür…” dizeleri ile hafızalara
kazınan ve toplumsal dayanışma
duygusunu yıllardır canlı tutan çocuk
şarkısının ilhamıyla yola çıkan anlamlı bir
sosyal sorumluluk projesi, İzmir’de
sanatseverlerle buluştu.
İzmir Küçük Dokunuşlar Yardımlaşma ve
Dayanışma Derneği ev sahipliğinde, Tülay
Aktaş Gönüllü Kuruluşlar Güçbirliği
işbirliğiyle gerçekleştirilen “Cumhuriyetin
Kadınları Söylüyor!” topluluğu, “Kadın
Nefestir, Hayat Verir!” adlı anı CD projesinin
4. tanıtım konserini 21 Şubat 2026 akşamı
Karşıyaka Ahmet Piriştina Kültür
Merkezi’nde gerçekleştirdi. Konserden
elde edilen gelir, Mardin’in Midyat
ilçesindeki Atatürk Ortaokulu’na müzik
sınıfı kurulması ve çeşitli enstrümanların
temini için bağışlandı. HABER MERKEZİ

İzmir’den Mardin’e 
gönül köprüsü

300 kişilik koltuk kapasitesiyle
hizmet verecek olan Ayvalık
Belediyesi Rauf Denktaş
Kültür Merkezi bugün saat
15.00’te perdelerini açıyor.
Ayvalık Belediye Başkanı
Mesut Ergin, Ayvalık’ın kültür
ve sanat alanında önemli bir
ivme yakaladığını belirterek,
kentte artık yılda 300’ü aşkın
etkinliğin düzenlendiğini
söyledi. 
Başkan Ergin, yeni merkezin

Ayvalık’ın sanat yaşamına
güçlü bir katkı sunacağını
ifade ederek, “Kırlangıç
Yaşam Merkezi bünyesinde,
hayırsever iş insanımızın
kıymetli desteğiyle hayata
geçirilen Rauf Denktaş Kültür
Merkezi, Ayvalık’ın sanat
yolculuğuna eklenen güçlü bir
adım oldu. 300 kişilik salon
yalnızca fiziksel bir mekân
değil, merkezin kentin kültürel
yaşamında önemli bir

buluşma noktası olacak.
Salonun tamamlanmasına
katkı sunan Nesrin–Fikret İnce
Ailesi’ne teşekkür ediyorum.
Bu değerli katkı yalnızca bir
yapıya değil, Ayvalık’ın
kültürel geleceğine yapılmış
çok kıymetli bir destektir.
Hem belediyemiz hem de
Ayvalık’ın sanatseverleri adına
kendilerine yürekten teşekkür
ediyorum” dedi. 
HABER MERKEZİ

Rauf Denktaş Kültür Merkezi perdelerini açıyorRauf Denktaş Kültür Merkezi perdelerini açıyorRauf Denktaş Kültür Merkezi perdelerini açıyorRauf Denktaş Kültür Merkezi perdelerini açıyorRauf Denktaş Kültür Merkezi perdelerini açıyorRauf Denktaş Kültür Merkezi perdelerini açıyor

Kuşadası Belediyesi tarafından
kentin farklı noktalarında kurulan
iftar sofralarının son adresi
Güzelçamlı Mahallesi oldu.
Tasavvuf müziği dinletisiyle
başlayan iftar yemeğinden 
sonra çocuklar için Ramazan
eğlencesi düzenlendi. 

Ramazan ayının birlik,
beraberlik ve dayanışma ruhu ile
bereketini paylaşmak amacıyla
Kuşadası Belediyesi tarafından bu
kez Güzelçamlı Mahallesi'nde 
iftar sofrası kuruldu. Tasavvuf
müziği dinletisiyle başlayan 
iftar programına, Kuşadası
Belediye Başkan Vekili Çağlayan
Erdem, belediye başkan
yardımcıları, meclis üyeleri, CHP
Kuşadası İlçe Örgütü Başkanı
Mehmet Gürbilek ve Muhtar
Remzi Atıcı da katıldı. İftar

saatinin gelmesiyle birlikte
binlerce kişi edilen dualar
eşliğinde oruçlarını açtı.
Güzelçamlı Mahalle sakinleri,
Başkan Ömer Günel'e düzenlenen
iftar yemeği dolayısıyla
teşekkür etti.

Ramazan eğlenceleri 
İftar yemeğinden sonra

çocuklar için Ramazan eğlencesi
düzenlendi. Geleneksel gölge
oyunu, Hacivat ve Karagöz,
Komedi Dans Üçlüsü ve çeşitli
sihirbazlık gösterilerinin
sergilendiği Ramazan
eğlencesinde, çocuklar keyifli
vakit geçirdi. Kuşadası Belediyesi
tarafından bir sonraki iftar sofrası,
bugün Hacıfeyzullah Mahallesi 
7 Eylül İlkokulunun önünde
kurulacak. HABER MERKEZİ

Güzelçamlılar iftar
sofrasında buluştu

Ayrancılar’a iftarda
altyapı müjdesi geldi
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BORNOVA’DA ÇOCUĞA YÖNELİK ŞİDDETE KARŞI PSİKOSOSYAL VE HUKUKİ DESTEK



AK Parti, farklı alanlarda düzenlemeler
öngören birkaç kanun teklifinin
çalışmalarını yapıyor. Eski orman alanları
ve kullanım amacını yitiren Devlet Su
İşleri’ne ait arazilerdeki mülkiyet
belirsizliğinin giderilmesine yönelik
düzenleme öngörülüyor. Fiilen yerleşime
açılmış, ancak resmi kayıtlarda hâlâ orman
alanı ya da DSİ’ye ait arazi olarak görünen
yerlerdeki tapu sorunlarının çözülmesi
hedeflenen düzenlemeye ilişkin kanun
teklifinin yetişmesi halinde yarın TBMM
Başkanlığı’na sunulması planlanıyor.

Depremzede konutları
ANKA’nın haberine göre,

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın
önceki hafta grup toplantısında da açıkladığı
kapsamda, 6 şubat depremlerinin ardından
depremzedeler için yaptırılan konutların
ücretini peşin ödeyerek tapu sahibi olmak
isteyenlere yönelik düzenleme yapacak.
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 11 ildeki 455 bin
afet konutunun depremzedelere ödemeleri
anahtar teslim alındıktan 2 yıl sonra
başlamak üzere 18 yıl sabit taksitle
verileceğini, konutların ortalama fiyatlarının
1 milyon 890 bin lira olarak belirlendiğini
açıklamıştı. Erdoğan, "Peşin ödemek
isteyen olursa Meclisimizde düzenleme
yapacağız. 484 bin liradan, yani neredeyse
4'te biri fiyatına vatandaşlarımız bu evleri
alabilecek. Bunu alırken kredi kullanmak
isteyen vatandaşımıza da kamu

bankalarımız gerekli kolaylığı sunacak.
Yine köy evlerimizde altyapı maliyetlerini
karşılayacak, ayrıca maliyet üzerinden
yüzde 50 indirim yapacağız. Orada da
ödemeler 18 yıl boyunca 8 bin 100 lira sabit
taksitle olacak. Yine peşin almak isteyen
vatandaşımız köy konutlarımızı da 448 bin
liradan peşin olarak alabilecekler"
açıklamasını yapmıştı.AK Parti grubu, bu
açıklamalar doğrultusunda kanun teklifi
çalışmalarına başladı. Konutları peşin almak
isteyenler için belirli bir süre tanınması
öngörülüyor.

Bunun dışında, kanun teklifinde ayrıca
bazı KDV istisnalarına ilişkin maddeler de

yer alacak. Öte yandan, halen 4 bin lira
olarak ödenen emekli bayram ikramiyesine
ilişkin düzenlemenin de mali konularla ilgili
bu kanun teklifine konulacağı öğrenildi.
Emekli bayram ikramiyesine yapılacak
artışta başka alternatifler üzerinde durulsa
da yüzde 25 oranında, yani bin lira zam
yapılması eğiliminin öne çıktığı belirtiliyor. 

17 milyon 783 bin emeklinin
yararlanacağı bayram ikramiyesinin bin lira
artırılması durumunda Ramazan ve Kurban
bayramlarında verilecek ikramiyenin
toplam maliyetinin yaklaşık 36 milyar lira
olacağına işaret ediliyor. Bu konuda AK
Parti Grup Başkanı Abdullah Güler'in

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz
ile bir araya geleceği ve bu toplantının
ardından son şeklinin verileceği bildirildi.

Yetkililer, Ramazan Bayramı’ndan önce
hazırlıkların tamamlanması gerektiğine
işaret ederek, mali torba kanun teklifinin
önümüzdeki hafta verilmesinin
planlandığını bildirdi. 

Sosyal medya düzenlemesi
Öte yandan kadınların doğum izninin 4

aydan 6 aya, babalık izninin de tüm
sektörlerdeki çalışanlar için 10 gün
olmasına ilişkin taslak üzerinde çalışmaların
tamamlandığı ve bu teklifin de yakında
TBMM Başkanlığı’na sunulacağı,
düzenlemeden mevcut doğum izninde
olanların yararlanacağı öğrenildi.

Bir süredir kamuoyunun gündeminde
olan sosyal medyanın 16 yaş altındakilere
yasaklanması konusunda da Adalet
Bakanlığı’nca çalışmaların sürdürüldüğü
belirtildi. Sosyal medya aboneliği için TC
kimlik numarası, yüz okuma veya parmak
izi gibi yöntemlerin tartışıldığı çalışmayla
ilgili yetkililer, KVKK ihlaline yol
açılmaması için sosyal medya aboneliğinde
bir arayüz ile kimlik doğrulaması yapılması
konusunda görüş birliği oluştuğunu ifade
ediyor. Öte yandan, Temmuz 2022’den
sonra üniversitelerden atılanların yeniden
eğitimlerine devam edebilmelerine yönelik
bir taslak üzerinde çalışılıyor.
HABER MERKEZİ

AK Parti 6 Şubat depremlerinden etkilenen depremzedelere yönelik afet konut satışları ve bazı KDV
istisnaları öngören yeni bir mali torba kanun hazırlıyor. Bu teklifte emekli bayram ikramiyesi de olacak

Konak Belediyesi’nin ücretsiz sağlık
hizmetleri arasında önemli yer tutan Hasta Nakil
Ambulansı, kısıtlı imkanlar nedeniyle hastane
randevularına gidemeyenlerin yardımına
koşuyor. Deneyimli personel ve kapsamlı
teçhizatla Konaklıların yanında olan hasta nakil
ambulansı hizmetinden son iki yılda yararlanan
Konaklı sayısı 2 bin 209’a ulaştı. Sağlık İşleri
Müdürlüğü’ne bağlı hizmet kapsamında,
hastane randevusu olan ve çeşitli nedenlerle
ulaşımda güçlük yaşayan hastalar, evlerinden
alınarak hastaneye götürülüyor; hastanedeki
işlemlerinin tamamlanmasının ardından yine
ambulansla evlerine bırakılıyor. Hasta ve hasta
yakınlarının oldukça memnun kaldığı güvenli ve
planlı ulaşım desteği için başvurular 444 35 66
numaralı hat üzerinden kolaylıkla yapılabiliyor.

Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu, her zaman Konaklı komşularının
yanlarında yer aldıklarını vurgulayarak,

“Konak’ta kimsenin kendisini yalnız
hissetmemesi için çıktığımız yolda, zor
zamanlarında da hep komşularımızın yanında
olacağımızı söylemiştik. İhtiyaç duyulan her an,
var gücümüzle onların yanında olmaya devam
ediyoruz. Hasta Nakil Ambulansımız da bu
anlayışın bir ürünü. Hastalıkta da sağlıkta da
beraberiz, Konaklı komşularımızın her zaman
yanındayız” ifadelerini kullandı.

‘İyi ki varsınız’
Hizmetten faydalanan 88 yaşındaki Erel

Şarman, “Bir İzmirli olarak Konak
Belediyesi’ne ve Başkan Nilüfer Çınarlı
Mutlu’ya teşekkür borçluyum. Çok güzel, 
takdir edilecek hizmetleri var. Evime gelip
beni elleriyle ambulansa bindirdiler ve
hastaneye taşıdılar. Çok teşekkür ederim. 
İyi ki varsınız” diyerek memnuniyetini dile
getirdi. HASAN ERCAZİP

Narlıdere Belediyesi,
Ramazan ayının paylaşma ve
dayanışma ruhunu büyütmek
amacıyla ihtiyaç sahibi
vatandaşlara yönelik gıda kartı
desteği başlattı. Sosyal
belediyecilik anlayışıyla yürütülen
çalışma doğrultusunda ihtiyaç
sahibi aileler; Narlıdere
Belediyesi'nin sosyal destek
sisteminde yer alan listeler
doğrultusunda titizlikle belirlendi.

Ramazan sofralarına katkı sunan
alışveriş kartları, zincir
marketlerde kullanılabilecek.
Belediye ekiplerinin Ramazan ayı
boyunca gerçekleştireceği gıda
kartı dağıtımı ile toplamda 1500
haneye ulaşılacak.

Narlıdere Belediye Başkanı
Erman Uzun, konuyla ilgili
açıklamasında sosyal
belediyecilik vurgusu yaparak,
"Temel ihtiyaçlarını karşılamakta

güçlük çeken ailelerimize bir
nebze olsun destek olmayı,
Ramazan sofralarına katkı
sunabilmeyi istedik. Narlıdere'de
kimsenin kendisini yalnız
hissetmemesi için çalışıyoruz.
Dayanışmamızı büyüttükçe
kentimiz daha güçlü, yarınlarımız
daha umutlu olacak. Tüm
komşularımıza hayırlı
Ramazanlar diliyorum" diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Narlıdere’de Ramazan sofralarına destek

AK PARTİ YENİ BİR ‘MALİ TORBA KANUN’ HAZIRLIĞINDA… 

‘Torba’dan emekli
ikramiyesi çıkacak

Konaklılar hasta nakilden memnun
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Menemen’de her gün 
10 bin kişiye yemek
Sosyal yardımların öncü belediyesi olan
Menemen Belediyesi, her yıl olduğu gibi bu
yıl da Ramazan Ayı için kapasitesini artırdı.
Lezzet ve hijyen kırmızı çizgisiyle hareket
eden deneyimli mutfak ekibi, Menemen
Belediye Başkanı Aydın Pehlivan'ın
talimatıyla her gün 10 bin kişilik yemek
hazırlıyor. Menemen Belediyesi Aşevi'nde
gün aydınlanmadan başlayan hummalı
hazırlıklar, sebzelerin titizlikle yıkanıp
doğranmasıyla başlayıp, yemeklerin dev
kazanlarda hazırlanıp, porsiyonlanarak
paketlenmesiyle devam ediyor.

Başkan Aydın Pehlivan, "Kimseyi rencide
etmeden aşımızı ihtiyaç sahipleriyle
paylaşıyoruz" dedi. SİBEL KEZER

Marmaris’te gençler
sahiller için el ele verdi
Muğla Büyükşehir Belediyesi tarafından
Muğla genelinde başlatılan çevre
etkinlikleri kapsamında Marmaris’te
anlamlı bir sahil temizliği gerçekleştirildi.
Sosyal Gençlik Masası (SOGEM), Muğla
Gençlik Meclisi ve Marmaris Belediyesi iş
birliğiyle düzenlenen etkinlikte gençler,
Yalancı Boğaz mevkiinde kıyı temizliği
yaptı. Son dönemde etkili olan fırtınalar
nedeniyle denizden karaya sürüklenen
atıklar, gönüllü gençler ve belediye
ekiplerinin özverili çalışmasıyla toplandı.
Atıklar, geri dönüşüm sürecine
kazandırılmak üzere Marmaris Belediyesi
Atık Toplama Merkezi’ne ulaştırıldı.
HABER MERKEZİ
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ESDEM ile şifa evlere taşınıyor 
Karşıyaka Belediyesi Evde Sağlık Destek

Merkezi (ESDEM), uzman kadrosuyla ihtiyaç
sahibi vatandaşların evlerine şifa taşıyor. 4
sağlık personeli, 2 psikolog, 2 sekreter, 1 şoför
ve 1 yardımcı hasta bakım elemanından oluşan
ekip, başvuruda bulunan vatandaşların
evlerine giderek ihtiyaçları doğrultusunda
gerekli destekleri sunuyor. Bu kapsamda,
kronik hastalığı bulunan kişilere eğitim ve
danışmanlık hizmeti veriliyor. Görüşmeler
sırasında Alzheimer hastalığı tespit edilen
bireyler ilgili sağlık kuruluşlarına
yönlendirilirken, İzmir’de sağlık alanında
hizmet veren önemli iletişim numaraları da
vatandaşlarla paylaşılıyor. Merkezde görev
yapan psikologlar, hem telefonla hem de yüz
yüze görüşmelerle destek sağlamayı
sürdürüyor. Özellikle yalnız yaşayan

vatandaşlar için bu hizmet önemli bir sosyal
dayanışma örneği oluşturuyor.

Öte yandan ESDEM kapsamında sunulan
evde temizlik hizmetleri Mart ayı itibarıyla
yeniden başlayacak. Böylece ihtiyaç sahibi
vatandaşların yaşam alanlarının daha sağlıklı
ve güvenli hale getirilmesi hedefleniyor. 

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal
“Amacımız sadece bakım desteği sağlamak
değil, güven veren, umut aşılayan ve yaşam
kalitesini artıran bir anlayışı her evde
hissettirmektir. ESDEM ile Karşıyaka’da
toplum sağlığına katkı sunuyor, sosyal
belediyeciliğin gerçek anlamını hayata
geçiriyoruz. Kimsenin kendini yalnız
hissetmediği, dayanışmanın daha da büyüdüğü
bir kent için kararlılıkla çalışmaya devam
edeceğiz” diye konuştu. OĞUZ YÖRÜK



CHP Cumhurbaşkanlığı Aday
Ofisi (CAO) Koordinasyon Kurulu
Genel Koordinatörü ve Aydın
Milletvekili Bülent Tezcan, 2 Mart
Pazartesi günü CHP Genel
Merkezi’nde yapılacak "Milletle
Birlikte Milletin Emrinde"
buluşmasına ilişkin konuştu.
Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi
deneyiminin Türkiye’de yeni
olduğunu, denenmemiş bir yöntemi
denediklerini belirten Tezcan,
buradan çıkan politikalarla halkın
karşısına çıkmaya hazırlandıklarını
söyleyerek şunları kaydetti:

Türkiye İttifakı vurgusu
"Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi

Türkiye'de yeni bir
uygulamanın, yeni bir
siyasetin merkezi. İlk defa
denilen bir yöntemi
deniyoruz. Biliyorsunuz
Türkiye'de bütün siyasetteki
bu kutuplaştırma, çatışma
iklimine karşı, siyasal
angajmanlara takılmadan
toplumun en geniş kesimini
biraraya getiren bir büyük
siyasal kampanyaya bir büyük yeni
siyaseti tarife ihtiyacımız vardı.
Bunun son seçimlerde en önemli
örneği Türkiye İttifakı'nda ifade
edilmişti. Bir anlamda
Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi
Türkiye İttifakı'nın örgütlenmede ve
çalışmada vücut bulmuş hali olacak.
Ve bu çerçevede sadece Cumhuriyet
Halk Partisi değil, onu da aşan
Cumhurbaşkanlığı adayımızın
etrafında en geniş Türkiye İttifakı'nı
kurmaya dönük bir çalışmanın
temsilcisi olacak. Genel Başkanımız
sayın Özgür Özel'in öncülüğünde,
Cumhurbaşkanlığı adayımız sayın
Ekrem İmamoğlu'nun vizyonuyla bir
yeni büyük yolculuğa başlıyoruz.

Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisimiz
18 politika kuruluyla, yani kabinenin
bir anlamda iz düşümü olan 18
politika kuruluyla çalışmalarını

sürdürüyor.
Bu 18
politika
kurulunun
Türkiye'nin

esaslı
meseleleriyle

ilgili
çalışmaları, çok

yoğun ve ciddi
çalışmaları var. 18 politika kurulunda
toplam 130'un üzerinde fiziken
burada çalışan politika kurulu
üyelerimiz ve ayrıca oraya onlara
gönüllü destek veren yüzlerce
destekçiden oluşan bir büyük üretim
ve çalışma kapasitesi içerisindeyiz.
Bu sadece Cumhurbaşkanlığı Aday
Ofisi’nin Türkiye'nin geleceğe ilgili
çalışmalarını ifade eden bir bölüm
ama bunun ötesinde bu ürünleri,
buradan çıkan çalışmaları sahayla
buluşturacak, 86 milyonla
buluşturacak, halkla, sivil toplum
örgütleriyle, Türkiye'nin örgütlü
kesimleriyle buluşturacak, özetle
seçmenle buluşturacak bir büyük
aileyiz biz. O ailede bir taraftan
Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi, diğer
taraftan Cumhuriyet Halk Partisi

örgütlerimiz, Cumhuriyet Halk
Partisi Türkiye Büyük Millet Meclisi
grubumuz, Parti Meclisimiz, Kadın
ve Gençlik Kolları örgütlerimiz ve
Cumhuriyet Halk Partisi'nin diğer
bütün Türkiye'nin dört bir yanında
gönül verenleri ve onun dışında bu
davaya, Türkiye İttifakı'na gönül
veren bir geniş aileyiz. Pazartesi
günü 2 Mart'ta sabah öncelikle bu
büyük aileyi Türkiye'ye tanıtacağız.

18 politika başkanı
18 politika başkanımızdan

bahsettik. Orada politika
başkanlarımızla toplum tanışacak.
Her politika başkanımız Türkiye'nin
öncelikli meseleleriyle ilgili her biri
5 ayrı vaadi öne çekti. Birçok mesele
var, birçok çözüm önerilerimiz var
ama bunlardan 5 önemli vaadi öne
çekti. Yani ilk aşamada toplam 90
vaatlik önemli bir paketimiz var.
Tabii Pazartesi bunların tamamını
açıklamamız mümkün değil. Zaman
itibarıyla da önümüzdeki günlerde
saha çalışmalarında hemen
Pazartesi’den itibaren başlayacak
saha çalışmalarımızda yoğun bir
şekilde 81 ile bu temel, esaslı,

öncelikli politikalarımızı anlatmak
üzere yola çıkacağız. Pazartesi günü
Genel Başkanımız, Politika
Başkanlarımız, Cumhurbaşkanlığı
Aday Ofisi’nin çalışmasını ve bu
öncelikli vaatlerimizi
vatandaşlarımızla, toplumla,
halkımızla paylaşacak.

Buluşmamızın adı 'Milletle
Birlikte, Milletin Emrinde.' 
Siyasette tek kişinin ya da birilerinin
hakimiyeti değil, milletin derdini
çözmek üzere milletle el ele
yürümenin bu çerçevede milletle
buluşmanın, Türkiye İttifakı'nın o
geniş mutabakatın en önemli, en güzel
örneğini vereceğiz. Toplumun
problemleri iktidarın Türkiye'yi
sokmak istediği cendere ve tartışmanın
çok ötesinde. Toplumun ciddi bir
yoksulluk problemi var, gençlerimizin
ciddi bir işsizlik problemi var, 
ailelerin esaslı bir eğitim problemi var,
barınma problemi var, kira problemi
var. Yaşamın bütün bu gerçeklerine
dokunan bir büyük çalışmanın
içerisindeyiz. Pazartesi toplumun
önüne çıkarak bu çalışmaya hadi
başlıyoruz diyeceğiz." 
HABER MERKEZİ

CHP İzmir Milletvekili Mahir Polat, "İzmir’in
kalbinde yer alan ve Türkiye’nin en stratejik
ticaret kapılarından biri olan liman için alınan
işletme devri kararını eleştirdi. İzmir Limanı gibi
stratejik altyapılar yalnızca ekonomik değer
taşıyan ticari varlıklar değil; milletin ortak
mülkiyetinde olan, kamu yararı gözetilerek
işletilmesi gereken kamusal alanlardır’’ dedi.
Polat, "Kararın en dikkat çekici yönlerinden biri,
kruvaziyer gemilerinin yanaştığı yolcu iskelesi
bölümünün sözleşme dışında bırakılması oldu.
Turizm açısından yüksek potansiyel barındıran
bu alan neden ayrı tutuldu? Bu durum ileride

ayrı bir özelleştirme ya da farklı bir işletme
modelinin habercisi mi?’’ diye ekledi.
Polat, sözlerine şöyle devam etti: "Kamu malı
toplumun ortak varlığıdır, bu malların satışı,
devri ve özelleştirilmesi devletin aynı zamanda
bunun nedenleri açısından topluma hesap
vermekle yükümlü olduğu alanlardır. Yapılan
bu işlemlerin amacının veya nedeninin ‘ticari
sır’ diyerek saklanması şeffaflık ilkesiyle
uyuşmamakta ve denetim mekanizmasının da
etkisiz kılınmasına neden olmaktadır. Bu tür
işlemlerde her türlü bilginin kamuoyuyla
paylaşılması gerekmektedir.’’

Konuyu Meclis gündemine taşıyan Polat,
sözleşmenin gizlilik kapsamında kamuoyuyla
paylaşılmayacağını AKP’nin yandaş
şirketlerine kamu malını ve İzmir’in malını
peşkeş çekmeye devam edeceğini vurguladı.
Polat, "Daha önce de yaşanan özelleştirme
örnekleri göz önüne alındığında stratejik
öneme sahip olan kamu varlıklarının oldu bitti
ile el değiştirmesi ciddi kamu zararına yol
açmaktadır, Alsancak Limanı İzmir
ekonomisinin kalbidir’’ diyerek ülkemizin ve
İzmir’in değerli varlıklarının takipçisi olacaklarını
kaydetti. HABER MERKEZİ 

‘Kamu malının devri ticari sır olmaz’

TEZCAN: İLK AŞAMADA TOPLAM 90 VAATLİK ÖNEMLİ BİR PAKETİMİZ VAR

365 Gün Engelliyiz Platformu, engelli
hakları mücadelesini Ankara’ya taşıdı.
Platform temsilcileri, TBMM Engelli
Bireylerin Sorunlarını Araştırma
Komisyonu Başkanı ve AK Parti İzmir
Milletvekili Mehmet Kasapoğlu ile İzmir’de
biraraya geldi. 

Seyit Çelebi (Görmeyenler Kültür ve
Birleşme Derneği),  Ali Aydoğmuş, Vedat
Başer (Çağdaş Özürlüler Yaşam Derneği),
Ali Aydoğmuş (Herkes İçin Turizm
Derneği), Hüseyin Doğan ( Herkes İçin
Engelsiz Bir Dünya Derneği) Serap Dikmen
(KEDİ Otizm Derneği) ‘nden oluşan 365
Gün Engelliyiz Platformu heyeti, “Eşit
Yaşam Haktır, Birlikte Savunalım"
sloganıyla 16 Nisan 2025 tarihinde Konak
meydanında başlattığı ve diğer ilçelere
yaydığı imza kampanyasının verilerini
paylaştı. Buna göre 6300 ıslak, 3703 de
online platform aracılığıyla imzaya ulaşıldı.
Bununla birlikte platformun engelli
politikalarında köklü değişiklikler öngören
5 Maddelik Çözüm Raporu’nun sunumunu
yaptı. Platformun ilettiği raporda, mevcut
sistemdeki tıkanıklıklar ve çözüm önerileri
şöyle sıralandı: 

Sorun 1: Engellilik meselesinin sadece
"yoksulluk" ve "sosyal yardım"
perspektifiyle ele alınması, bireyleri pasif
konuma itmekte ve üretime katılımlarını
engellemektedir. Öneri: Engellilik;
istihdam, erişilebilirlik ve toplumsal
katılım ekseninde hak temelli bir politika
ile yönetilmelidir. Engelli bireyler yardım
nesnesi değil, ekonomiye değer katan aktif
özneler olarak görülmelidir.

Sorun 2: Bakım hizmetlerinin sadece
aileye özellikle de annelere verilen maaş
üzerinden kurgulanması, eğitimli
ebeveynleri iş gücünden çekmekte ve aile
yapısını ekonomik ve sosyal olarak
zorlamaktadır. Öneri: İskandinav
ülkelerindeki gibi, bireyin kendi evinde
profesyonel destek aldığı modeller
Türkiye'ye uyarlanmalıdır. Bakım yükü
ailenin omuzlarından alınarak kamusal ve

profesyonel hizmetlerle güçlendirilmelidir.
Sorun 3: İstihdamın sadece kamu

kadroları ve kota uygulamaları ile sınırlı
kalması sürdürülebilir değildir. Öneri:
Kamu, iş dünyası ve STK'lardan oluşan 
bir koordinasyonla "Engelli Girişimciliği"
desteklenmelidir. Hibe, faizsiz kredi ve
mentorluk destekli bu model, pilot bölge
olarak İzmir'de en az 5 yıl uygulanmalıdır.

Sorun 4: Valiliklerin kendi kurumlarını
denetlemesindeki zorluklar ve teknik
personel yetersizliği, erişilebilirlik
denetimlerini etkisiz kılmaktadır. Öneri:
Tıpkı asansör denetimleri gibi sertifikalı,
periyodik ve bağımsız bir denetim
mekanizması kurulmalıdır. Cezai
yaptırımlar merkezi ve tavizsiz
uygulanmalıdır.

Sorun 5: Bakım merkezlerinin
denetimlerinde şeffaflık sorunları
yaşanmakta ve uzman personel eksikliği
hissedilmektedir. Öneri: Denetim
süreçlerine engelli dernekleri ve
temsilcileri dahil edilmelidir. Türkiye
genelinde 7 bölge için 7 ayrı denetim ekibi
kurularak süreç şeffaflaştırılmalıdır.
HABER MERKEZİ

Çözüm raporu Kasapoğlu’na sunuldu 

‘2 Mart’ta büyük aileyi 
Türkiye’ye tanıtacağız’

İzmir 28. Asliye Ceza Mahkemesi, İzmir
Büyükşehir Belediyesi iştiraki İZBETON
AŞ'de, "asfalt kaplaması ve yol-inşaat
bakım onarım yenileme işlerinde
yolsuzluk yapıldığı" iddiasıyla 44 sanık
hakkında açılan davada, alanda yeni
bilirkişi keşfi yapılmasına karar verdi.
İzmir Büyükşehir Belediyesi iştiraki
İZBETON AŞ'de, "asfalt kaplaması ve
yol-inşaat bakım onarım yenileme
işlerinde yolsuzluk yapıldığı" iddiasıyla 44
sanık hakkında açılan davaya, İzmir 28.
Asliye Ceza Mahkemesi'nce dün devam
edildi.
Duruşmaya, İzmir Büyükşehir
Belediyesi'ne yönelik açılan "kooperatif"
davası sanıklarından da olan eski
İZBETON AŞ Genel Müdürü Heval Savaş
Kaya, bazı tutuksuz sanıklar ve taraf
avukatları katıldı. HABER MERKEZİ

‘Asfalt’ davasında yeni 
bilirkişi keşfi yapılacak

CHP Milli Eğitim Politika Kurulu Başkanı ve
İstanbul Milletvekili Suat Özçağdaş, son
dönemde yapılan laiklik tartışması ve
İstanbul'da bir okulda çocuklara "selefi
andı" okutulmasına dair açıklamalarda
bulundu. İktidarın suni gündemlerle
okulların ve toplumun ihtiyaçlarını
gölgelemeye ve laiklik karşıtı politikaları her
alanda uygulamaya çalıştığını belirten
Özçağdaş, dönem dönem iktidarın laiklik
tartışmasını gündeme getirdiğini
kaydederek, bu yolu Milli Eğitim Bakanı
Yusuf Tekin'in açtığını söyledi. Tekin'i
okullardaki sorunlarla ilgilenmeye çağıran
Özçağdaş, "Okullara temiz su versin.
Çocuğun iftardan fotoğrafını göndermesini
takip edeceği yerde, o çocukların okulda
ne yediğinden sorumludur Milli Eğitim
Bakanı, ona baksın" dedi.
HABER MERKEZİ

Suat Özçağdaş’tan
Bakan Tekin’e çağrı

CHP İletişim’in Türkiye’nin farklı
bölgelerinde düzenlediği Yerel Medya
Buluşmaları’nın dördüncüsü dün
Kastamonu’da “Batı Karadeniz Yerel
Medya Buluşması” başlığında
düzenlendi. Zonguldak, Karabük, Sinop,
Bartın, Düzce, Bolu, Çorum, Amasya,
Samsun ve Bartın’dan yerel medya
temsilcilerini biraraya getiren buluşmada
konuşan Genel Başkan Yardımcısı
Burhanettin Bulut, toplantıların çıktılarını
biraraya getireceklerini belirterek, "Bu
çıktıları hükümet programına eklemeye
çalışacağız. Orada sizin sorunlarınızı,
sizin önerdiklerinizle çözmenin derdine
düşeceğiz. Demokrasi; basının güçlü
olmasıyla, bağımsız yargıyla, Cumhuriyet
değerlerine, Atatürk değerlerine sahip
çıkmayla olur. O da sizle olur" dedi.
HABER MERKEZİ

CHP, yerel medya ile
Kastamonu’da buluştu

CHP Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi (CAO) Genel Koordinatörü Bülent Tezcan, 2 Mart günü ‘Milletle Birlikte
Milletin Emrinde’ buluşmasının yapılacağını belirterek, "Türkiye İttifakı'na gönül veren bir geniş aileyiz" dedi
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Uzun yıllardır Meslek Fabrikası olarak
kentlilere hizmet veren İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nin mülkiyetindeki tarihi binaya
Vakıflar Genel Müdürlüğü tarafından el
konulması girişimine yönelik tepkiler
sürüyor. Bir yandan hukuki yollara
başvurarak İzmirlinin hakkını koruma
mücadelesi veren Büyükşehir Belediyesi,
haklılığının en güçlü kanıtlarından biri
niteliğindeki belgenin görsellerini de dev
posterler haline getirdi. Halkapınar'daki
yapının belediyenin mülkiyetine geçişine
ilişkin 1926 yılında Gazi Mustafa Kemal
Atatürk'ün imzaladığı kararnamenin yer
aldığı görseller yoldan geçenlerin
okuyabileceği şekilde binanın duvarlarına
asıldı.

Söz konusu kararnamede taşınmazın,
dönemin İzmir Belediyesi tarafından 185 bin
lira bedelle kamu yararı gereği istimlak
edildiğine ve ödemelerin taksitlendirilmesine
ilişkin ifadeler yer alıyor.

‘Engel olacağız’
Öte yandan Cumhuriyet Halk Partisi

İzmir İl Başkanı Çağatay Güç de İzmir
Büyükşehir Belediyesi’nin İzmirlilere hizmet
sunduğu Meslek Fabrikası, Egemenlik binası
ve eski gasilhanenin mahkeme kararıyla
Vakıflar Genel Müdürlüğü’ne geçme kararı
sonrası, AK Parti iktidarına ve İzmir
milletvekillerine tepki gösterdi.

Yüz binlerce İzmirlinin Büyükşehir
tarafından bu binalarda verilen hizmetten
faydalandığını, belediyenin mevcut binaları
verimli ve halkın yararına kullanmasının AK

Parti iktidarında rahatsızlık yarattığını ifade
eden Güç, “Her şey yolunda giderken, İzmirli
bu binalarda Büyükşehir Belediyesi’nce
sunulan hizmetlerden memnunken AK Parti
iktidarının Vakıflar Genel Müdürlüğü’nü
kullanarak binaları İzmirlilerin elinden
almaya çalışması ancak İzmir düşmanlığı ile
açıklanabilir” dedi.

Güç, açıklamasında şunları dile getirdi:
“Televizyon ekranlarında, basın

açıklamalarında İzmir için ortak çalışmaya
hazır olduklarını, her projeye iktidar olarak
destek olacaklarını söyleyen AKP’liler; arka
planda belediyelerimizin yaptığı işleri ve
projeleri engelleyerek halkın gözünde
belediyeler çalışmıyor algısı yaratmak için
çalışıyorlar. 

Bu olay da açıkça göstermiştir ki; iktidar
İzmir’in bütçeden alması gereken payı
engelleyerek, büyük projeleri engelleyerek,
İzmir Körfezi’nin temizlenmesini
engelleyerek, belediyelerimizin çalışmasını
her şekilde engelleyerek başarısız olmasını
istiyorlar. Belediyelerimize ait bu binalara da
zorla el koyarak vatandaşlarımızın mağdur
olmalarını istemektedirler. Vatandaşlarımıza
da mağdur olmalarının sebebinin belediye
olduğu yalanını söyleyeceklerini düşünerek
bu art niyetli çabalarını sürdürüyorlar. Bu
engellemeleri yaparak İzmir’i ve İzmirli
hemşehrilerimizi cezalandırmaya çalıştıkları
açıktır. Biz halkımıza bu AKP’nin İzmir
düşmanlığını, İzmirlinin malına nasıl
çökülmeye çalışıldığını ve İzmir’e hizmetin
önünün nasıl kesildiğini anlatacağız. AK
Partili yönetici ve milletvekilleri bu el

koymaya rağmen ‘İzmir’e hizmet için destek
olmaya hazırız’ söylemleriyle İzmir’in ve
İzmirlinin sorunlarına çözüm bulmaya
çalışma konusunda samimi olmadıklarını da
tüm kamuoyuna açıkça göstermektedirler.  

Bu İzmir düşmanlığına karşı hâlâ bazı
iktidar vekilleri ‘Belediyenin ihtiyacı varsa
Vakıflar Genel Müdürlüğü ile konuşurduk’
gibi akla ziyan açıklamalar yapabilmektedir.
Zaten bir ihtiyacı karşılamak için kullanılan
binalara el konulup ardından da bu
açıklamanın yapılması şaşkınlık vericidir.
AKP’liler adeta halkımızla, İzmirlilerle dalga
geçiyorlar.’’

‘Cevap seçim sandığında’
Konu hakkında açıklamalarda bulunan

AK Parti milletvekilleri ile ilgili
değerlendirmelerde de bulunan CHP İzmir İl
Başkanı Güç, “İzmirli kindarlık bilmez,
yapana da hoş gözle bakmaz. Ama İzmirli
kentine yapılan ihaneti, kendisine yapılan
hizmetin engellenmesini de unutmaz. 23
yıllık iktidarlarında İzmirli ile
hesaplaşmaktan vazgeçmeyen zihniyet, son
yaptıklarıyla da İzmirliyi cezalandırmaya
devam etmektedir. El konulan binalar
İzmirlinindir. İzmir Yunan kenti değildir,
İzmir Büyükşehir Belediyemiz Yunan
belediyesi değildir. Bizler İzmirlinin malına
sahip çıkmak için tüm hukuki yolları
denemeye devam edeceğiz. Ama AK Parti bu
yaptıklarının cevabını o çok korktukları
seçim sandığı geldiğinde misliyle alacak.
İlahi adalet işte o zaman İzmirlilerden yana
tecelli edecek” dedi. HABER MERKEZİ

Büyükşehir’den Atatürk 
imzalı belgeyle yanıt

Meslek Fabrikası olarak hizmet veren binanın 1926’da Gazi Mustafa Kemal
Atatürk'ün imzaladığı kararnameyle İzmir Büyükşehir Belediyesi mülkiyetine
geçtiğini gösteren resmi belgelere ait görseller tarihi yapının duvarlarına asıldı

Buca Belediye Başkanı Görkem Duman,
CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç ile birlikte
üniversite öğrencilerinin evine misafir oldu.
İftar sofrasında gençlerin gelecek kaygıları
ve ekonomik sıkıntıları konuşulurken; İl
Başkanı Güç, "Gençlerimizi karamsarlığa
iten bu tabloyu CHP iktidarında hep birlikte
değiştireceğiz" mesajını verdi.

Buca Belediye Başkanı Görkem Duman,
Ramazan ayının bereketini ve
dayanışmasını öğrenci evine taşıdı. Samimi
bir atmosferde gerçekleşen iftar
programına; CHP İzmir İl Başkanı Çağatay
Güç, CHP Buca İlçe Başkanı Suat Bulut, CHP
İzmir İl Gençlik Kolları Başkanı Ruhsar Selis
Çelik Kınacı ve CHP Buca Gençlik Kolu
Başkanı Sezer Alaca da katılarak gençlerin
sofrasına ortak oldu.

‘Enseyi karatmayın’
İftar sonrası gençlerle uzun süre sohbet

eden CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç,
mevcut siyasi ve ekonomik iklimin gençler
üzerindeki yıkıcı etkisine dikkat çekti. Güç,
yaptığı değerlendirmede şunları söyledi:

“Gençlerimizi çok iyi anlamak, onların
içindeki fırtınayı görmek zorundayız.
Maalesef bugün ülke yönetimindeki
mevcut rejimin yarattığı ağır baskı ve buna
eklenen derin ekonomik kriz, gençlerimizi
büyük bir karamsarlığa sürüklüyor. Bu
umutsuzluk hali, ne yazık ki evlatlarımızı
madde bağımlılığı gibi çok tehlikeli

mecralara bile itebiliyor. Gençlerimizin
gelecek kaygısı taşımadığı tek bir günleri
yok. Ancak kimse enseyi karartmasın;
Cumhuriyet Halk Partisi iktidarında bu
karanlık tabloyu hızla dağıtacağız.
Ekonomiden özgürlüklere kadar her alanda
bu işleri hızla toparlayacak, gençlerimize
hak ettikleri onurlu geleceği sunacağız.”

Gençlerin barınma sorunu, kira artışları
ve eğitim giderleri konusundaki
şikayetlerini tek tek not alan Buca Belediye
Başkanı Görkem Duman ise yerel yönetim
olarak her zaman gençlerin yanında

olduklarını vurguladı. Başkan Duman,
“Gençlerin omuzlarındaki yükü paylaşmak,
yüzlerindeki gülümsemeye vesile 
olmak bizim en büyük motivasyonumuz.
Buca, gençlerin kendilerini asla yalnız
hissetmeyecekleri bir yuva olmaya 
devam edecek. İftar sofrasında da
yaşadıkları sorunları, gelecek kaygılarını 
ve bizden beklentilerini açık yüreklilikle
konuştuk. Şundan emin olun ki;
gençlerimizin sesine kulak vermeye, 
onlarla yan yana yürümeye devam
edeceğiz” dedi. HABER MERKEZİ

İftar sofrasında gençleri dinlediler

MESLEK FABRİKASI'NA ATA'NIN İMZALADIĞI BELGENİN GÖRSELLERİ ASILDI

‘Efes Selçuk’un
direnişi ülkenin 
bir parçası’

BirGün Gazetesi ev sahipliğinde

hazırlanan Meryem Ana Evi

Direnişi belgeselinin gösterimi,

İzmir Mimarlar Odası'nda yoğun

katılımla gerçekleşti. Belgesel

gösterimi ve söyleşiye İzmir ve Efes

Selçuk'tan sivil toplum örgütleri

temsilcileri, oda temsilcileri,

Cumhuriyet Halk Partisi il başkan

yardımcıları ve ilçe başkanları, parti

yöneticileri, Efes Selçuk Belediye

Meclis üyeleri, Karabağlar Belediye

Başkanı Helil Kınay, üyeleri,

Karabağlar başkan yardımcıları ve

belediye emekçileri katıldı.

Belgesele yoğun ilgi
Yerel yönetimlere yönelik

ekonomik ve idari kayyum

uygulamalarını, Efes Selçuk'un

Meryem Ana Evi Direnişi temelinde

ele alan belgesel, BirGün Gazetesi

muhabiri Aycan Karadağ

yönetmenliğinde hazırlandı.

Gösterimin ardından, İzmir

Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Dilek

Gappi moderatörlüğünde

gerçekleşen söyleşiye

Efes Selçuk Belediye

Başkanı Filiz

Ceritoğlu Sengel,

araştırmacı-

gazeteci Timur

Soykan ve

BirGün

Gazetesi

Genel Yayın

Koordinatörü

Yaşar Aydın

katıldı.

Efes Selçuk'ta 24

Kasım 2024 tarihinde

başlayan Meryem Ana Evi

Direnişi'ni konu alan belgesel,

katılımcılardan yoğun ilgili gördü.

Direnişin, belediye ile halkın el

ele verdiği bir mücadele olması

nedeniyle Türkiye tarihinde ayrı bir

yere sahip olduğunu belirten Aycan

Karadağ; "Genelde halk, geleceğine

sahip çıkmak için eylemler yapar.

Yerel yönetimler destek olmaz ya da

yerel yönetim bir şeyler yapmak

ister ama halk destek olmaz. Ancak

Efes Selçuk'ta herkesin mücadele

ettiğini gördük. Bu da bizim bu

mücadeleyi kayda geçirmek

istememize neden oldu. Bu çalışma

için verdikleri destekten dolayı Efes

Selçuk Belediyesi'ne ve çalışma

arkadaşlarıma çok teşekkür

ediyorum" dedi. Belgeselin

ardından gerçekleşen söyleşinin

moderatörü Dilek Gappi, farklı

kayyum uygulamalarının

Türkiye'nin çeşitli kentlerinde

yaşandığını İzmir üzerinden

örneklendirdi. Gappi, "Artık öyle bir

noktadayız ki; evet, Efes Selçuk bir

sembol. Son bir haftada İzmir

bambaşka bir mücadele veriyor. Üç

binasına birden el konulmaya

çalışılıyor. Bunların hiçbiri kabul

edilemez. Bu direniş öykülerinden

Türkiye'nin çok daha güçlü

modeller çıkaracağına eminim"

dedi. Araştırmacı Gazeteci Timur

Soykan ise Efes Selçuk'un

direnişinin izlerinin Türkiye'nin dört

bir yanında görülebileceğini

belirterek; "Bu bir kuşatma;

Selçuk'ta bir pilot uygulama var.

Selçuk aslında bütünün bir

parçası. Efes Selçuk'un direnişi

Türkiye'nin bir parçası.

O bütünde halkın iradesini

kabullenememe, halkın iradesini

gasp etme anlayışı var. Her yerde

halk bir şeyleri korumak zorunda

kalıyor. Selçuk'ta gördüğümüz ve

Türkiye genelinde de yaşadığımız

durum şu: Halkla inatlaşan bir

iktidar var. Halkla ne kadar

inatlaşırsanız o kadar kaybedersiniz.

Bu Selçuk'ta da böyle olacak,

Türkiye genelinde de böyle olacak.

Selçuk, bu belgesel ile bunu tarihe

yazan ilçelerden biri olacak. İyi ki

varsınız" diye konuştu.

Yaşar Aydın da kolektif

mücadelenin önemine dikkat

çekerek; "Ülke bir yol ayrımında.

'Kurtuluş yok tek başına ya hep

beraber ya hiçbirimiz' diye bir

slogan atılıyor. Selçuk'un artık tek

başına kurtulma şansı yok. Bu

yüzden birleşmek zorundayız. Bu

yol ayrımında birleşemezsek geçmiş

olsun. Değişim kolay değildir ama

şimdi ülkemizi değiştirmek

durumundayız. Harekete

geçtiğinizde sizinle birlikte

yürüyecek milyonlar var" dedi.

Efes Selçuk Belediye Başkanı

Filiz Ceritoğlu Sengel ise

Meryem Ana

Direnişi'nin,

merkezi

yönetimin

yerel

yönetimleri

halktan

uzaklaştırma

ve halkla

arasını açma

anlayışının bir

sonucu

olduğunun altını

çizerek; "Direnişin

en zor anını belgeselde de

izledik. Arkadaşlarım aşağıya

indirildi. İlçemizde ilk kez TOMA

gördük. Belediyeler, halkın en kolay

ulaştığı ve en hızlı çözüm beklediği

kamu kurumlarıdır. Direnç

noktamız belgeselde de çok iyi

anlatılmış. Devletin sosyal devlet

anlayışı gereği yapması gereken

birçok şey zaten yapılamıyor. En

basitinden, çocuklara öğle yemeği

verilmiyor. Evde annelerin

hazırlayabileceği, sağlıklı gıdaya

uygun maliyetle erişilebilecek bir

ortam yok. Doğal olarak vatandaş

belediyeden talep ediyor. Ancak

bunu ikame edecek bir sosyal devlet

anlayışı olmadığı için bu görev

belediyelere kalıyor. Amaç sadece

gelirlere el koymak değil; bizimle

yurttaşların arasını açmak,

belediyelerle vatandaşı karşı karşıya

getirmektir" dedi.

‘Kolektif bir mücadele’
Efes Selçuk Belediyesi'nin

uğradığı ekonomik kayba rağmen

sosyal belediyecilik anlayışıyla

direndiğini vurgulayan Sengel,

"Kolektif bir mücadele var. Emekçi,

maaşı için; halk, geleceği için sahip

çıktı. Sosyal yardımdan, Efeslim

Kart'tan, çocuktan ve emekçiden

kesmemizi istediler. İlk günden beri

şunu söyledik: Ne olursa olsun;

belki yarım maaş ödeyeceğiz, belki

ücretsiz izinler olacak ama bir

emekçiyi işten çıkarmayacağız.

İhtiyaç sahibinden dayanışmamızı

esirgemeyeceğiz. Çocuklara

verdiğimiz ücretsiz kursları

kapatmayacağız. Gençlerin ilk cep

harçlıklarını kesmeyeceğiz"

ifadelerini kullandı. Söyleşinin

ardından direnişten karelerin yer

aldığı fotoğraf sergisi gezildi.

HABER MERKEZİ
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Bayraklı Belediyesi ve İZ-AFED,

iklim krizi ve afet risklerine karşı

kenti dirençli hale getirmek için güç

birliği yaptı. İmzalanan protokol;

bilimsel risk analizlerinden doğa

temelli risk azaltma eylemlerine,

geniş kapsamlı farkındalık

eğitimlerinden tiyatral anlatım

atölyelerine ve kadın odaklı yerel

dirençlilik projelerine kadar geniş bir

yelpazeyi kapsıyor.  

Bayraklı Belediyesi, İzmir Afet

Bilinci, Çevre ve İklim Farkındalığı

Derneği (İZ-AFED) ile el ele vererek

afetlere ve iklim krizine karşı proaktif

bir dönem başlattı. Belediye

Başkanlığı makamında imzalanan

işbirliği protokolü ile kentin afet

risklerini azaltacak bilimsel ve

toplumsal projelerin hayata

geçirilmesi hedefleniyor.

Bilimsel risk analizi
Protokol, 5393 sayılı Belediye

Kanunu çerçevesinde; sel, su baskını

ve taşkın risklerini minimize edecek

"doğa tabanlı çözümlere"

odaklanıyor. Bayraklı'nın geçmişte

yaşadığı sel felaketleri ve 2024

yılındaki orman yangınlarının etkileri,

İZ-AFED'in teknik ekipleriyle birlikte

bilimsel olarak analiz edilerek kentin

"afet hafızası" güncellenecek.

Toplumsal bilinçlenme sürecinde

sadece teorik eğitimlerle

yetinilmeyecek. İZ-AFED'in akredite

eğitmenleri sahada atölyeler

düzenlerken; İZ-AFED Tiyatral

Anlatım Ekibi, afet ve çevre bilincini

sanat ve mizah yoluyla çocuklara ve

gençlere aşılayacak.

Protokolün en stratejik

noktalarından birini kadın odaklı

çalışmalar oluşturuyor. Dezavantajlı

mahallelerde yaşayan kadınlara

yönelik; afet hazırlık kitleri

oluşturma, hane bazlı afet planlaması

ve iklim değişikliğinin etkilerine karşı

uyum eğitimleri verilecek.

İşbirliğinin sürdürülebilirliği

kapsamında taraflar, 2026 yılından

itibaren ulusal ve uluslararası (AB,

Kalkınma Ajansları vb.) hibe

programlarına ortak projeler sunarak

Bayraklı'ya ek kaynak sağlamayı

amaçlıyor. HABER MERKEZİ

Muğla Büyükşehir Belediyesi
tarafından Çevre, Şehircilik ve
İklim Değişikliği Bakanlığınca
2020’de onaylanan Aydın–Muğla
İlleri 1/50.000 ölçekli Bütünleşik
Kıyı Alanları Planı’nın iptali ve
yürütmesinin durdurulması
istemiyle açılan davada Danıştay
planın yürütmesinin
durdurulmasına karar verdi. 

Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığınca 2020’de
onaylanan Aydın–Muğla İlleri
1/50.000 ölçekli Bütünleşik Kıyı
Alanları Planı’nın iptali için Muğla
Büyükşehir Belediyesi 14 Nisan
2021 tarihinde dava açtı. Danıştay
Altıncı Dairesi planın yürütmesinin
durdurulmasına karar verdi. 

İtirazın nedenleri 
Muğla Büyükşehir Belediyesi

Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığı’nca 2020’de
onaylanan Aydın–Muğla İlleri
1/50.000 ölçekli Bütünleşik Kıyı
Alanları Planı’na;

-Kıyı alanlarında hâlihazırda

mevcut olan tesislerin
kapasiteleriyle ilgili bilimsel
çalışma yapılmaksızın ilave tesisler
önerilmesi

-Mevcut/planlı tesislerle ilgili
bilgilerde maddi hatalar yapılması

-Artırılan yat kapasitesiyle ilgili
yapılan analize plan açıklama
raporunda yer verilmemiş olması

-Plan hükümlerinde Kıyı
Kanunu ve ilgili yönetmeliklere
uymayan tanımlara yer verilmiş
olması

-Yat limanı inşası için izin
verilen dolgu alanı büyüklüklerinin
nasıl belirlendiği ile ilgili bilgi
verilmemesi

-Planın hazırlık aşamasında
ilgili idarelerle istişare edilmemesi
nedenleri ile dava açtı. 

Danıştay 6. Dairesi Mevzuat
gereği dava konusu plana yönelik
Stratejik Çevresel Değerlendirme
Raporu hazırlanması zorunluluğu
bulunmasına rağmen rapor
hazırlanmadığı ve ayrıca bilirkişi
raporundaki eleştirilerin de açıklığa
kavuşturulması gerektiğinden,

planın yürütmesinin
durdurulmasına karar verdi.

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras dünyanın en güzel ve
eşsiz kıyılarına sahip olan Muğla’yı
korumak için hukuki alanda da
mücadele ettiklerini söyledi ve
Danıştay’ın verdiği yürütmeyi
durdurma kararının önemli olduğunu
belirtti. 

Başkan Aras; “Bütünleşik plan
adı altında Muğla’mızın ve Aydın’ın
kıyılarını ranta açacak uygulamaya
hukuki olarak itiraz ettik ve
nedenlerini de madde madde
sıraladık.  Hukuki süreç sonrası
Danıştay yürütmeyi durdurma kararı
verdi. Muğla’mızın eşsiz
güzellikteki koylarını korumak,
geleceğe yemyeşil olarak miras
bırakmak ve bu alanların rant alanı
olarak görülmesinin önüne geçmek
için mücadelemizi sürdüreceğiz.
Mavi yolculuğun başladığı bu
koylarımız yeşilin ve mavinin
buluşma noktası olmaya devam
edecek” dedi. HABER MERKEZİ

Dirençli Bayraklı 
için imzalar atıldı

Muğla ve Aydın’da
kıyılar ‘nefes’ aldı

KIYILARI KORUYAN DAVADA DANIŞTAY’DAN YÜRÜTMEYİ DURDURMA KARARI

Ayvalık Afet Arama Kurtarma
Gönüllüleri (AYKUT), Kıyı Ege
Belediyeler Birliği’nin İzmir’de
düzenlediği "Afet" temalı
etkinlikte kenti temsil etti.
İzmir Tepekule Kongre ve
Sergi Merkezi’nde
gerçekleştirilen "İzmir’de

Afet" konulu panel ve etkinlik
programına AYKUT da katıldı.
Kıyı Ege Belediyeler Birliği
tarafından düzenlenen
etkinlikte arama kurtarma
dernekleri ile kurum ekipleri
stant açarak katılımcılara
tanıtım ve bilgilendirme

faaliyetlerinde bulundu.
Etkinlik kapsamında afetlere
hazırlık, müdahale süreçleri ve
gönüllülük temelli çalışmalar
ele alınırken, AYKUT ekibi de
yürüttüğü arama kurtarma
faaliyetlerine ilişkin bilgi verdi.
HABER MERKEZİ

AYKUT, İzmir’de Ayvalık’ı temsil etti
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TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR

2026 YILI 40 KALEM LABORATUVAR SARF MALZ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/336353
1- İdarenin
1.1. Adı :BUCA SEYFİ DEMİRSOY EĞİTİM VE ARAŞTIRMA 

HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi :özmen cad.no:147 BUCA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324525252
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :26.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :HASTANEMİZ TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :2026 YILI 40 KALEM LABORATUVAR SARF MALZ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :40 KALEM

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İZMİR BUCA SEYFİ DEMİRSOY EĞİTİM VE 
ARAŞTIRMA HASTANESİ LABORATUVAR AMBARI

3.4. Süresi/teslim tarihi :SÖZLEŞMENİN İMZALANMASINA MÜTEAKİP HAS
TANEMİZİN YAZILI TALEBİ DOĞRULTUSUNDA İLK 20 
GÜN İÇİNDE İLK PARTİ TESLİMAT YAPILACAKTIR. 
DİĞER PARTİLER HASTANEMİZİN YAZILI TALEBİ 
DOĞRULTUSUNDA PEYDERPEY TESLİM EDİLECEK
TİR. -YÜKLENİCİ, KURUMUN SİPARİŞİNDE İSTENEN 
MİKTAR VE KALEMDEKİ MALZEMELERİ EKSİKSİZ 
OLARAK SİPARİŞİ TAKIP EDEN 10 (ON) GÜN İÇİNDE 
TESLİM ETMEK ZORUNDADIR. HASTANEMİZ STOK 
TAKİBİ VE YÖNETİMİ AÇISINDAN İSTENEN MİKTAR VE
KALEME RİAYET EDİLMESİ GEREKMEKTE OLUP, MAL
TESLİMİ ÖNCESİNDE İLGİLİ HASTANEMİZ LABORATU
VAR AMBARINA BİLGİ VERİLECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren işe başlanır
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
SATIŞ MERKEZİ YETKİ BELGESİ" YETERLİLİK BİLGİLERİ TABLOSUNDA BEYAN EDİLE-
CEKTİR
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren belge
veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle birlikte
sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten is-
teklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye yetk-
isinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:YERLİ MALI-Yetkili Satıcı Belgesi
4.3.3. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:-
UTS KAYIT BELGESİ
4.3.4 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokü-
mana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog-NUMUNE-Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.5. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02409545

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras Danıştay’ın verdiği yürütmeyi durdurma kararının
önemli olduğunu belirterek, “Hukuki mücadelemiz sürecek’’ dedi  



İzmir Büyükşehir Belediyesi Kadın ve
Aile Hizmetleri Dairesi Başkanlığı’na bağlı
Gençlik Çalışmaları Şube Müdürlüğü
tarafından yürütülen İzmir Seninle Programı
kapsamında organize edilen “İş Ağı
Geliştirme Buluşması” Tarihi Havagazı
Fabrikası’nda yapıldı.

Programa yoğun ilgi
İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkan

Vekili Zafer Levent Yıldır’ın katıldığı
etkinlikte gençler ile İzmir’in iş insanları
biraraya geldi. Gençlerin profesyonel
ağlarını genişletmesini, kariyer hedeflerini
netleştirmesini ve iş dünyasının deneyimli
liderlerinden ilham almasını amaçlayan
programa yoğun ilgi gösterildi.

Gençlerin yalnızca “iş arayan”
kimliğiyle değil, sahip oldukları potansiyel,
yetkinlik ve üretme gücüyle iş dünyasının
karşısına çıktığı buluşmada; karşılıklı
etkileşimin daha nitelikli, daha
sürdürülebilir ve daha anlamlı hale
getirilmesi amaçlandı.

Etkinliğe, CHP İzmir Milletvekili Ümit

Özlale, İzmir Büyükşehir Belediyesi Genel
Sekreter Yardımcısı Prof. Dr. Pınar Okyay,
İzmir Büyükşehir Belediyesi Eşrefpaşa
Hastanesi Başhekimi Doç. Dr. Başak
Bayram ve iş dünyasının temsilcileri katıldı.

Programın açılış konuşmasını yapan
İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili
Zafer Levent Yıldır, sürdürülebilirlik
kavramının yalnızca söylemde kalmaması
gerektiğine dikkati çekerek, “Sürdürülebilir

bir yaşam, toplum ve dünya ancak insana
yapılan yatırımla mümkün. İnsanın dünyayı
algılamasını değiştirmekle mümkün.
Bundan dolayı bu projeyi çok
önemsiyorum. Katılımcılara, bu konuda
katkı veren herkese, mentörlere,
gençlerimize çok teşekkür ediyorum.
Gençlerimiz toplumun en dinamik kesimini
oluşturuyor. Bu dinamikliğin yaratıcılığa,
üretkenliğe dönüşmesini sağlamak

hepimizin boynunun borcu olmalı” dedi.

Başkan Tugay’a teşekkür
Program çerçevesinde “İş Dünyası

Gençlerden Ne Bekliyor?” başlıklı panel de
düzenlendi. Programın paydaşı olan Bilim
Virüsü’nün Kurucusu Şule Yücebıyık’ın
moderatörlüğünde yapılan panele; Ege
Genç İş İnsanları Derneği Yönetim Kurulu
Başkanı Kaan Özhelvacı, İnci Vakfı Güç
Kaynağı Ece Elbirlik Ürkmez ve TAİDER
Aile İşletmeleri Derneği Yönetim Kurulu
Başkanı Gülfem Yorgancılar Perçin
konuşmacı olarak katıldı.

Özhelvacı gençlerin bilişsel olarak iş
dünyasının gereksinimlerini karşıladığını
ancak sosyal iletişim konusunda kendilerini
geliştirmesi gerektiğini belirtirken Ece
Elbirlik Ürkmez ise teknolojik gelişmeler ne
kadar hızlanırsa hızlansın asıl başarıyı daha
fazla okumanın ve özgün üretimin
getireceğini vurguladı. Gülfem Yorgancılar
Perçin de iş yaşamında karşılıklı güvenin
inşa edilmesinin önemli olduğunun altını
çizdi. SİBEL KEZER

Gençlere güçlü kariyer 
köprüsü için buluştular İstihdama yeni bir kapı:

Dijital Gençlik Merkezi
İzmir Büyükşehir Belediyesi Meslek
Fabrikası, kapısından giren her kursiyer
için umudun, cesaretin ve dönüşümün
simgesi oluyor. Binlerce kişinin istihdam
edilmesini, kendi işini kurmasını ve farklı
alanlarda gelişmesini sağlayan Meslek
Fabrikası, İzmirlilere başarı hikâyeleri
yazdırıyor. Meslek Fabrikası kurulduğu
günden bu yana 29 merkezde, 5 bin 800
kursta, 145 bin 77 kursiyere umut oldu.
Kursiyerlerin kimi istihdam kapısını araladı,
kimi kendi işini kurdu. Tarihi binadaki
Halkapınar Kurs Merkezi de önemli bir
başarıya imza attı, 2016’dan bu yana 531
kurstan 13 bin 149 kursiyer mezuniyet
belgesi aldı. Meslek Fabrikası’nda açılan
yeni bir kapı da Dijital Gençlik Merkezi
oldu. Halkapınar Kurs Merkezi’nde hizmet
veren merkezde, 2025 yılının Şubat
ayından bu yana 385 genç, geleceğin
dünyasına dijital yetkinliklerle hazırlandı.
Halkapınar Kurs Merkezi’nde bulunan
İstihdamı Geliştirme ve Destekleme Birimi
aracılığıyla da 37 bin 44 kişiyi açık iş ilanı
bulunan firmalara yönlendirdi. Bu
kapsamda 2 bin 694 kişi hayata yeni bir
başlangıç yaptı. HABER MERKEZİ
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T.C. BORNOVA BELEDİYESİ ŞUBAT AYI BELEDİYE MECLİS KARAR ÖZETLERİ
1.BİRLEŞİM 

BORNOVA BELEDİYE MECLİSİ’NİN 
02/02/2026 TARİHLİ OLAĞAN TOPLANTISINA 

AİT KARAR ÖZETİ 
Belediye Meclisimiz 02/02/2026 Pazartesi günü 

saat 18.00’de, Belediye Başkanı Sayın Ömer EŞKİ 
Başkanlığında, Meclis Üyelerinden Sayın Şepnem 
TÜRE, Nihat YAĞBASAN, Sabri ÇAM, Hüseyin 
EKİN, Yağmur Yurdakul ÖZKAN, Volkan KOÇA-
NALI, Mehmet ÇITAK, Mustafa VATANSEVER, Tan-
sel ERTÜRK, Melek KARTAL, Erol MUTLU, 
Mehmet SAYIN, Duygu BÖLÜK, Barbaros Reşat 
TAŞER, Göksel CEVİZ, Hüseyin ALYÜZ, Recep 
ÇAKMAKCİ, Ahmet TOKEM, Mehmet Barış AYSAL, 
Talat ASLAN, Ali İhsan BAYAR, Cem ARIKAN, 
Samet DİKİLİTAŞ, Ercan TEKİN, Selma KISA, 
Osman Zeki ÖZKEBAPÇI, Emel DALKIRAN, Le-
vent TAŞER, Musa ÇEVİK, Veysel Karani BATI, 
Adem KASACI, Sait TATLI, Ramazan ÖZDEMİR ve 
Akın DALGIÇ’ın katılımlarıyla toplanmıştır. Meclis 
Üyelerinden Rıfat EFE, İsmail BEDİR ve Ahmet 
MUTLUBAŞ toplantıya katılmamıştır. 
I-BAŞKAN TARAFINDAN MECLİS’İN AÇILIŞI 

Bornova Belediyesi 2 Şubat 2026 tarihli olağan 
meclis toplantısı, Belediye Başkanı Sayın Ömer 
EŞKİ tarafından açıldı. 

II-GEÇMİŞ MECLİS TOPLANTISINA AİT  
TUTANAĞIN OKUNUP OYLANMASI 

06.01.2025 tarihli tutanak 
Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 

III-MECLİS ÜYELERİNCE VERİLECEK  
ÖNERGELERİN GÖRÜŞÜLMESİ 

Önerge: Adalet ve Kalkınma Partisi Grubu Meclis 
Üyesi Sayın Osman Zeki ÖZKEBAPÇI’nın 
02.02.2026 tarihli sözlü önergesi Meclise hitaben 
okundu. 

“Önceki meclislerde dilek ve temennilerde talep 
ettiğimiz meclis sonrası hatırlattığım şeffaf hizmet 
ve belediyecilik adına meclisten bazen oybirliği 
bazen oyçokluğu ile aldığımız kararlar gereği çok 
sayıda belediyemize ait yerler satışa çıkarılmıştı. 
Bu yerlerin satılıp satılmadığı, kaç para bedelle sa-
tıldığı ve bütçemize ne kadar bedel girdiği konu-
sunda bilgilenme talep etmiş, Sayın Başkan da bu 
konuda ilgili birimlerin meclis üyelerine bilgi verile-
ceğini mecliste söylemişti. Şu ana kadar bu konuda 
bilgilendirme yapılmadığı için bu önergeyi meclisi-
mizin takdirine sunuyorum.” 

EK GÜNDEM: 
IV-BAŞKANLIKTAN GELEN ÖNERGELERİN  

GÖRÜŞÜLMESİ 
1-Bornova ilçesi, Erzene Mahallesi, 8431 ada 1, 2, 
3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 ve 13 parsellere ilişkin 
parsel maliklerince 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı değişikliği yapılması hakkında önerge. (Plan 
ve Proje Md. – 543449) 

Ek gündem oybirliği ile gündeme alındı. 
IV-BAŞKANLIKTAN GELEN ÖNERGELERİN  

GÖRÜŞÜLMESİ  
1-Etüt ve Proje Müdürlüğü Çalışma, Usul ve Esas-
ları Hakkında Yönetmeliğinde revizyon yapılması 
hakkında önerge. (Strateji Geliştirme Md. 535789) 

Hukuk Komisyonuna havale edildi.  
2-2026 yılında, Belediyemiz birimlerinde 6 aydan az 
olmak üzere 31.12.2026 tarihine kadar 181 adet 
Geçici İşçi istihdam edilmesi hakkında önerge. 
(İnsan Kaynakları ve Eğitim Md. – 537458)  

Oybirliği ile kabul edildi. 
3-Avrupa Birliği Ufuk Avrupa Programı kapsamında, 
İtalya Padova Üniversitesi koordinatörlüğünde ge-
liştirilen “Yapay Zekâ Tabanlı Proaktif Güvenli Hare-
ketlilik Ekosistemleri Projesi” (PRISM – Proactive AI 
for Safer Mobility Ecosystems) adlı projeye beledi-
yemiz pilot şehir ve proje ortağı olarak davet edil-
miştir. Proje teklifi kapsamında belediyemiz sınırları 
içerisinde belirlenecek pilot alanlarda inovatif dijital 
ikiz ve karar destek sistemlerinin test edilmesi ve 
elde edilecek çıktıların belediye hizmetlerine en-
tegre edilmesi hedeflenmektedir. Bu kapsamda; söz 
konusu hibe proje teklifine proje ortağı olarak baş-
vurulmasına, proje teklifinin başarılı bulunması ha-
linde uygulanmasına ve projeye ilişkin tüm iş ve 
işlemlerde kurumumuzu temsile, ilzama ve gerekli 
belgeleri imzalamaya Bornova Belediye Başkanı 
Sayın Ömer EŞKİ’nin yetkilendirilmesi hakkında 
önerge. (Dış İlişkiler Md. – 538584) 

Oybirliği ile kabul edildi. 
4-Avrupa Birliği tarafından finanse edilen Açık Bilim 
Mirası İçin Avrupa Bulutu Kademeli Hibe Programı 
(ECHOES Cascading Grants Programme) çağrısı 
kapsamında; Belediyemiz Dış İlişkiler Müdürlüğü, 

Kütüphane ve Müzeler Müdürlüğü ve Ege Üniversi-
tesi Arkeoloji Bölümü ortaklığında “Herkes İçin Çok 
Dilli Yeşilova: Yeşilova Höyüğü Ziyaretçi Merkezi’nin 
Dijital Hizmet Sunma Kapasitesinin Güçlendirilmesi 
Projesi” (Kısa adı: MULTIDIGI-CENTER Project) 
geliştirilmiştir. Stratejik planımızda yer alan kültürel 
mirasın korunarak yaşatılması ve kentsel kimliğin 
güçlendirilmesi hedefleri doğrultusunda hazırlanan 
bu proje kapsamında; proje başvuru ve yürütme sü-
reçlerinde belediyemizi temsile, ilzama ve imzaya 
yetkili kişi olarak Bornova Belediye Başkanı Sayın 
Ömer EŞKİ’nin yetkilendirilmesi hakkında önerge. 
(Dış İlişkiler Md. – 538487) 

Oybirliği ile kabul edildi. 
5-Belediyemiz ve S.S. İzmir Çevreci Atık Toplayıcı-
ları Kooperatifi iş birliğinde hazırlanan, herhangi bir 
statüsü olmayan ve genelde dezavantajlı grup olan 
sokak toplayıcılarının yaşam şartlarını iyileştirmek, 
statü oluşturmak ve sokak toplayıcılarını 
ambalaj/değerlendirilebilir atık toplama sistemine 
entegre ederek, sokak toplayıcıları için kaliteli ve di-
siplinli bir atık toplama sistemi oluşturmayı ve ülke 
ekonomisine katkı sağlamayı amaçlayan protokolün 
incelenip onaylanması hakkında önerge. (İklim De-
ğişikliği ve Sıfır Atık Md. – 539875) 

Hukuk – Plan ve Bütçe – Çevre ve Sağlık Ko-
misyonlarına havale edildi. 
6-Belediyemiz hizmetlerinin daha etkin ve verimli 
bir şekilde sürdürülebilmesi amacıyla, Temizlik İşleri 
Müdürlüğümüz tarafından sevk ve idaresi sağlan-
makta olan çöp kamyonlarının ve açık kasa çift 
kabin kamyonetlerin bazılarının kullanım ömrünü 
tamamladığından dolayı, 2026 yılı bütçesi T cetve-
linde de belirtilen 5 (beş) adet 8 metreküp çöp kam-
yonunun ve hacimli atıkların toplanabilmesi için 4 
(dört) adet açık kasa çift kabin kamyonetin Devlet 
Malzeme Ofisi (DMO) üzerinden satın alınması 
hakkında önerge. (Ulaşım Hizmetleri Md. – 539766) 

Hukuk – Plan ve Bütçe – Ulaşım Komisyonla-
rına havale edildi.  
7-Belediyemiz İşletme ve İştirakler Müdürlüğü bün-
yesinde faaliyet gösteren Sosyal Tesisler İktisadi İş-
letmesi aracılığıyla sosyal belediyecilik anlayışı 
esas alınarak vatandaşlarımızın ekmek ve 
gevrek(simit) gibi temel gıda ürünlerine güvenli, hij-
yenik ve ekonomik koşullarda erişiminin sağlan-
ması, özellikle dar gelirli kesimlerin desteklenmesi 
ve temel gıda arzının sürekliliğinin temin edilmesi 
amacıyla “Kent Fırını” projesinin hayata geçirilmesi 
planlanmakta olup; “Kent Fırını” faaliyetinin Sosyal 
Tesisler İktisadi İşletmesi bünyesinde yer alması, il-
gili mevzuat hükümleri çerçevesinde Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı nezdinde gerekli 
faaliyet izin süreçlerinin yürütülmesi için karara bağ-
lanması hakkında önerge. (İşletme ve İştirakler Md. 
– 540714) 

Hukuk – Plan ve Bütçe – Esnaf – Çevre ve Sağ-
lık – Sosyal Hizmetler Komisyonlarına havale edildi.  
8-GDZ Elektrik Dağıtım A.Ş.’nin 12.12.2025 tarihli 
ve 249754 sayılı yazısı doğrultusunda Bornova il-
çesi, Kemalpaşa Mahallesi, 13154 ada 4 parselin 
doğusunda 13.00 x 4.00 m ebatlarında 1 (bir) adet 
trafo alanı belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uy-
gulama İmar Planı değişikliği yapılması hakkında 
önerge. (Plan ve Proje Md. – 537069) 

İmar – Çevre ve Sağlık Komisyonlarına havale 
edildi.  
9-Bornova ilçesi, Çamdibi-Barbaros Mahallesi, 
9089 ada 1 parselin güneyindeki Yeşil Alanda belir-
lenmiş olan 3.00 metre x 6.00 metre ebatlarındaki 1 
(bir) adet yer altı trafo yerinin kaldırılarak, alanın 
güneyinde 4.00 metre x 6.00 metre ebatlarında 1 
(bir) adet trafo yeri belirlenmesine ilişkin 1/1000 öl-
çekli Uygulama İmar Planı değişikliği yapılması 
hakkında önerge. (Plan ve Proje Md. – 537121) 

İmar – Çevre ve Sağlık Komisyonlarına havale 
edildi.  
10-GDZ Elektrik Dağıtım A.Ş.’nin 12.12.2025 tarihli 
ve 249755 sayılı yazısı ile Ergene Mahallesi 475 
ada 145 parselinde kalan 6.00 x 4.00 m ebatlarında 
1 adet trafo alanı belirlenmesine ilişkin 1/1000 öl-
çekli Uygulama İmar Planı değişikliği yapılması 
hakkında önerge. (Plan ve Proje Md. – 537576) 

İmar – Çevre ve Sağlık Komisyonlarına havale 
edildi.  
11-Bornova İlçesi, Erzene Mahallesi, 1771/1 Sokak 
ile 1776 Sokak kesişiminde yer alan, mevcut 
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planında “Ortaöğretim 
Tesisleri Alanı” kullanımında kalan, 14028 ada 3 
parselde “Özel Eğitim Alanı” belirlenmesine yönelik 
parsel maliklerince hazırlatılarak İzmir Büyükşehir 

Belediye Başkanlığına sunulan 1/5000 ölçekli 
Nazım İmar Planı Değişikliği, İzmir Büyükşehir Be-
lediye Başkanlığı tarafından 08.07.2025 tarih 2396 
değişiklik no ile onaylanmıştır. İzmir Büyükşehir Be-
lediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Dairesi Başkan-
lığı İmar Planlama Şube Müdürlüğünün 21.01.2026 
tarihli ve 2831446 sayılı yazısı ile söz konusu 
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine ilişkin 
işlemlerin tamamlanarak kesinleştiği tarafımıza ile-
tilmiş olup, parsel maliklerince bahse konu 1/5000 
ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği doğrultusunda 
1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği ya-
pılması hakkında önerge. (Plan ve Proje Md. – 
540622) 

İmar Komisyonuna havale edildi. 
12-Mülkiyeti Belediyemize ait, Çamdibi Mahallesi 
4432 parselde kayıtlı 99,00 m² yüzölçümlü, Arsa ni-
telikli, taşınmazdaki 13,75 m² miktarlı usulsüz temli-
kin alımı ve takdir edilen bedelin ödenerek 
taşınmazın satışının yapılması hakkında önerge. 
(Emlak ve İstimlak Md. – 527748) 

İmar – Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazları-
nın Değerlendirilmesi Komisyonlarına havale edildi. 
13-Bornova ilçesi, Doğanlar Mahallesi tapunun 
22443 ada 1 parsel kayıtlı, 1517 Sokak No:22 adre-
sindeki Prof. Dr. Aysel BAYRAKTAR Kültür Merkezi 
binası 1. katının Bornova Kaymakamlığı İlçe Sağlık 
Müdürlüğü adına yeni ASM binası yapılıncaya 
kadar tahsis edilmesi hakkında önerge. (Emlak ve 
İstimlak Md. – 535498) 

Hukuk – Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazları-
nın Değerlendirilmesi Komisyonlarına havale edildi. 
14-Bornova İlçesi Kazımdirik Mahallesi Gediz Cad. 
No: 4/1-4/2 adresinde bulunan yapıların, Belediye-
miz ile Şehit Aileleri ve Gaziler Derneği arasında 
ortak bilimsel eğitim, öğretim, kültürel sanatsal ve 
sosyal hayata dair projeleri hayata geçirmek ama-
cıyla yapılacak işbirliklerini kapsayan protokole 
bağlı kalmak üzere, 5393 Sayılı Belediye Kanununa 
istinaden Şehit Aileleri ve Gaziler Derneğine tahsis 
edilmesi hakkında önerge. (Emlak ve İstimlak Md. – 
536076) 

Hukuk – Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazları-
nın Değerlendirilmesi Komisyonlarına havale edildi. 
15-Mülkiyeti Belediyemize ait, Ergene Mahallesi 
14023 ada 3 parselde kayıtlı 437,14 m² yüzölçümlü, 
Arsa nitelikli taşınmazın satışının yapılması hak-
kında önerge. (Emlak ve İstimlak Md. – 540198) 

İmar – Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazları-
nın Değerlendirilmesi Komisyonlarına havale edildi. 
16-Bornova İlçesi, 7057 sokak ile 7064 sokak kesi-
şiminde tapunun, Kemalpaşa Mahallesi 507 ada 14 
parsel numarasında 1653,25 m² yüzölçümü olan ta-
şınmazın, 153,18 m²’lik hissesi Belediyemiz adına 
kayıtlı olup, Belediyemiz hissesinin diğer hisseda-
rına satışının yapılması hakkında önerge. (Emlak 
ve İstimlak Md. – 541994) 

İmar – Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazları-
nın Değerlendirilmesi Komisyonlarına havale edildi. 
17-Bornova İlçesi, 7058/1 sokak ile 7064 sokak ke-
sişiminde tapunun, Kemalpaşa Mahallesi 510 ada 
14 parsel numarasında 426,20 m² yüzölçümü olan 
taşınmazın 12,38 m²’lik hissesi Belediyemiz adına 
kayıtlı olup, Belediyemiz hissesinin diğer hisseda-
rına satışının yapılması hakkında önerge. (Emlak 
ve İstimlak Md. – 542001) 

İmar – Plan ve Bütçe – Belediye Taşınmazları-
nın Değerlendirilmesi Komisyonlarına havale edildi. 
18-2026 Mali Yılı Bütçesi ile yürürlüğe giren İşletme 
ve İştirakler Müdürlüğü’nün ücret tarifesinin revize 
edilmesi hakkında önerge. (Mali Hizmetler Md. – 
541054) 

Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edildi.  
EK GÜNDEM: 

IV-BAŞKANLIKTAN GELEN ÖNERGELERİN  
GÖRÜŞÜLMESİ 

1-Bornova ilçesi, Erzene Mahallesi, 8431 ada 1, 2, 
3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 ve 13 parsellere ilişkin 
parsel maliklerince 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı değişikliği yapılması hakkında önerge. (Plan 
ve Proje Md. – 543449) 

İmar Komisyonuna havale edildi. 
V-KOMİSYONLARDAN GELEN RAPORLARIN 

GÖRÜŞÜLMESİ 
1-GDZ Elektrik Dağıtım A.Ş.’nin 08.12.2025 tarih 
248037 sayılı yazısı ile Işıklar Mahallesi, 11064 ada 
1 parselin kuzeyinde 10.00 x 18.50 m ebatlarında 1 
(bir) adet trafo alanı belirlenmesine ilişkin 1/1000 öl-
çekli Uygulama İmar Planı değişikliği yapılmasının 
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar – Çevre 
ve Sağlık Komisyonları raporu. (Plan ve Proje Md. 

– 528407) 
Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle 

kabul edildi. 
2-Bornova ilçesi, Altındağ Zafer Mahallesi, 4378 ve 
4293 Sokak kesişiminde 1/1000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı’nda “Çocuk Bahçesi” gösteriminde kalan 
mülkiyeti Bornova Belediyesi’ne ait 5187 parselde 
GDZ Elektrik A.Ş 17.11.2025 tarih 241500 sayılı ya-
zısı ile 6.00 m x 4.00 m ebatlarında 1 (bir) adet 
trafo yeri belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uy-
gulama İmar Planı değişikliği yapılmasının oybirliği 
ile uygun bulunmadığına ilişkin İmar – Çevre ve 
Sağlık Komisyonları raporu. (Plan ve Proje Md. – 
527670) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle 
kabul edildi. 
3-Bornova ilçesi, Ergene Mahallesi, 3412 ada 1 
parselde 6.00 metre x 4.00 metre ebatlarında 1 (bir) 
adet trafo yeri belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı değişikliği yapılmasının oybir-
liği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar – Çevre ve 
Sağlık Komisyonları raporu. (Plan ve Proje Md. – 
528330) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle 
kabul edildi. 
4-2026 Mali Yılı Bütçesi ile yürürlüğe girecek olan 
Plan ve Proje Müdürlüğü ile Ruhsat ve Denetim 
Müdürlüğü’nün Ücret Tarifesinin revize edilmesinin 
oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve 
Bütçe Komisyonu raporu. (Mali Hizmetler Md. – 
527814) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
5-2026 Mali Yılı Bütçesi ile yürürlüğe girecek olan 
Mali Hizmetler Müdürlüğü’nün ücret tarifesinde re-
vize edilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna iliş-
kin Plan ve Bütçe Komisyonu raporu. (Mali 
Hizmetler Md. – 528230) 

Oybirliği ile komisyondan geldiği şekliyle kabul 
edildi. 
6-Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü bünyesinde 
faaliyet gösteren marangoz atölyesinde üretilen 
mobilyaların, belediye hizmet ihtiyaçları karşılandık-
tan sonra 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 71’inci 
maddesi ve Mahalli İdareler Bütçe İçi İşletme Yö-
netmeliği hükümleri kapsamında Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanlığından faaliyet izni alın-
dıktan sonra, bedel karşılığı değerlendirilmesinin 
edilmesinin oyçokluğu ile uygun bulunduğuna ilişkin 
Hukuk – Plan ve Bütçe Komisyonu raporu. (İşletme 
ve İştirakler Md. – 527812) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
7-Bornova İlçesi, (5747 Sokak üzeri) tapunun, 
Çamdibi Mahallesi 16016 parsel numarasında 
137,15 m² yüzölçümü olan taşınmazın 4,15 m² his-
sesi Belediyemiz adına kayıtlı olup, Belediyemiz 
hissesinin parselin diğer hissedarlarına satışının 
oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe 
– İmar – Belediye Taşınmazlarının Değerlendiril-
mesi Komisyonları raporu. (Emlak ve İstimlak Md.–
527937) 

Oybirliği ile komisyonlardan geldiği şekliyle 
kabul edildi. 
8-Mülkiyeti Belediyemize ait, Işıklar Mahallesi 
11142 ada 3 parselde kayıtlı 512,00 m² yüzölçümlü, 
Arsa nitelikli taşınmazın satışının oyçokluğu ile 
uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – İmar – 
Belediye Taşınmazlarının Değerlendirilmesi Komis-
yonları raporu. (Emlak ve İstimlak Md.–526773) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
9-Mülkiyeti Belediyemize ait, Kemalpaşa Mahallesi 
22937 ada 3 parselde kayıtlı 1.734,99 m² yüzöl-
çümlü, Arsa nitelikli taşınmazın satışının oyçokluğu 
ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – İmar 
– Belediye Taşınmazlarının Değerlendirilmesi Ko-
misyonları raporu. (Emlak ve İstimlak Md.–496204) 

Oyçokluğu ile kabul edildi. (Karşı Oy: AK Parti) 
VI-DİLEK VE TEMENNİLER 

VII-TOPLANTIYA KATILMAYAN MECLİS  
ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ 

Mazeretler oybirliği ile kabul edildi. 
VIII-TOPLANTI GÜN VE SAATİNİN  

BELİRLENMESİ – KAPANIŞ 
2 Mart 2026 Pazartesi, Saat: 16.00’dır. 

 Ömer EŞKİ 
 BAŞKAN 
 
Melek Tansel Levent  
KARTAL ERTÜRK TAŞER  
KATİP KATİP KATİP

https://belediye.bornova.bel.tr/web/guest/26

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin İzmir Seninle Programı kapsamında düzenlenen İş Ağı Geliştirme
Buluşması’nda gençler, iş dünyasının liderleriyle biraraya gelerek profesyonel ağlarını güçlendirdi
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İzmir Büyükşehir Belediyesi, 8 Mart Dünya
Kadınlar Günü etkinliklerini dört farklı noktada
kurulan 8 Mart Dayanışma Noktaları ile başlattı.
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay’ın eşi Öznur Tugay da etkinlik alanında
kadınlarla birlikte 8 Mart pankartları hazırladı.

İzmir Büyükşehir Belediyesi Kadın ve Aile
Hizmetleri Dairesi Başkanlığı Kadın Çalışmaları
Şube Müdürlüğü, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü
kapsamında “8 Mart Dayanışma Noktaları”
oluşturdu. Kadınlar, Kadifekale, Agora, Hatay ve
Örnekköy’de bulunan kadın dayanışma
merkezlerinde sunulan hizmetleri deneyimliyor,
kadın sağlığı ve toplumsal cinsiyet eşitliği gibi
konularda bilgilendiriliyor, 8 Mart’a özel pankart
hazırlama etkinliklerine katılıyor. Çocuklar için
de oyun etkinliklerinin hazırlandığı dayanışma
noktaları, dayanışmayı güçlendirerek deneyim
paylaşımına imkân tanıyor. İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Cemil Tugay’ın eşi Öznur
Tugay, Behçet Uz Parkı’nda düzenlenen
dayanışma noktasında kadınlarla bir araya geldi.
8 Mart Dünya Kadınlar Günü temalı pankartlar
hazırlayan Tugay, kadınlarla sohbet etti.

‘Kadına şiddete hayır’
Etkinliğe katılan Fatime İnal “Kadın

haklarının savunucusuyuz. Burada pankartları
eğlenerek yapıyoruz. Çok mutluyuz, iyi ki böyle
etkinlikler var” derken, Sadegül Bozbala da
“Kadın sağlığı ile ilgili konuşuyoruz, çocuklar
oynuyor. Kadınlarla ilgili pankart yapıyoruz.

Çeşit çeşit çiçekler, kelebekler çiziyoruz. Dünya
Kadınlar Günü’nü kutluyoruz. Kadına şiddete
‘hayır’ diyoruz. İzmir Büyükşehir Belediyesi’ne
etkinlikler için teşekkür ediyoruz” dedi.

Etkinlikler kenti saracak
İzmir Büyükşehir Belediyesi, 8 Mart Dünya

Kadınlar Günü dolayısıyla çok sayıda etkinlik
planladı. Bu kapsamda Torbalı, Urla, Bayraklı,
Karşıyaka, Çeşme, Dikili, Konak ve Buca’da
fotoğrafçılık atölyeleri, toplumsal cinsiyet eşitliği
eğitimleri, belgesel gösterimleri ve söyleşiler
düzenleniyor. 2 Mart-17 Nisan tarihleri arasında

Vasıf Çınar Meydanı’nda “Görünmeyen Emeği
Görmek Sergisi”, İzmir Kent Konseyi Kadın
Meclisi iş birliği ile sergilenecek. 7 Mart’ta
“Kendini Unutan Kadınlar Dayanışma ve
Farkındalık Söyleşisi” 12.00-14.00 saatleri
arasında Ahmed Adnan Saygun Sanat
Merkezi’nde (AASSM) gerçekleştirilecek. 8-30
Mart tarihleri arasında Safiye Otman Sergisi,
Tarihi Bıçakçı Han’da sergilenecek. Yeniden
Sinematek gösterimlerinde 8 Mart saat 20.00’de
Elhamra Sahnesi’nde Lütfi Ömer Akad’ın
“Düğün” filmi beyaz perdeye yansıyacak.
HABER MERKEZİ

İzmirli kadınlar 
8 Mart için hazır

KaDİFeKale, aGora, haTay Ve ÖrNeKKÖy’De huMMalı Bİr çalışMa Var

Gülşah Durbay’ın adı 
Buca’da yaşayacak

Buca Belediyesi, vefatıyla seven-
lerini yasa boğan merhum Şe-
hzadeler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay’ın adını Fırat Mahallesi’nde
hizmete açılacak Kadın Danışma
Merkezi’nde yaşatacak. Buca
Belediye Başkanı Mimar Görkem
Duman, “Bu merkez, dayanışmanın,
eşitliğin ve umudun adresi olacak”
dedi.

Buca Belediye Meclisi’nde oy bir-
liğiyle alınan karar doğrultusunda
hayata geçirilecek Gülşah Durbay
Kadın Danışma Merkezi, açılışa gün
sayıyor. Beş mahallenin kesişim nok-
tasında yer alan Ova bölgesinde kon-
umlandırılan merkez, özellikle
sosyoekonomik açıdan desteğe
ihtiyaç duyan kadınlara yönelik
olarak çalışacak. Merkezde kadın-
lara, psikososyal danışmanlığı ve
sosyal hizmet danışmanlığı hizmet-
leri sunulacak. İçinde çocuk oyun
alanının da yer aldığı merkez, kadına
yönelik şiddetle mücadelede yerel
ölçekte stratejik bir rol üstlenecek.

‘Onun aydınlık yüzünü
yaşatacağız’

Gülşah Durbay’ın mücadeleci
ruhu ve insanlara dokunan yak-
laşımıyla hafızalarda yer ettiğini be-
lirten Buca Belediye Başkanı Görkem
Duman, şunları söyledi: 

“Bazı isimler vardır, ömürleri
kısa olsa da bıraktıkları iz çok
büyüktür. Gülşah Başkanımız da işte
böyle bir insandı. Mücadeleci ruhu,
zarafeti ve samimiyetiyle herkesin
kalbine dokundu. Onun aydınlık
yüzünü ve kadınlar için verdiği
emeği Buca’da yaşatmaya devam
edeceğiz. Bu merkez, dayanışmanın,
eşitliğin ve umudun adresi olacak.”
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Gülşah DurBay KaDıN DaNışMa MerKezİ KapılarıNı açıyor

Dünya Kadınlar Günü etkinlikleri 8 Mart Dayanışma Noktalarında başladı. Başkan Cemil
Tugay’ın eşi Öznur Tugay da etkinlik alanında kadınlarla birlikte pankartlar hazırladı

Frankofon Film 
Festivali Başlıyor

Institut français İzmir,
Frankofon Film Festivali
kapsamında ödüllü
yapımları bir kez daha
İzmirli sinemaseverlerle
buluşturmaya hazırlanıyor.
Fransa, İsviçre, Belçika,
Kanada ve Lüksemburg
Büyükelçilikleri işbirliğiyle
düzenlenen festival, bu yıl
19 şehir ve 30 farklı
mekânda gerçekleştirilecek.
İzmir'de gösterimler 5–13
Mart 2026 tarihleri arasında
Institut français İzmir'de
başlayacak; 23–27 Mart
2026 tarihlerinde
İstinyePark Renk
Sineması'nda, 10–12 Nisan
2026 tarihlerinde ise Arkas
Sanat Alaçatı'da devam
edecek.

10 ülkenin sineması
Festival programında 13
uzun metrajlı ve 4 kısa
metrajlı film yer alacak.
Fransa, İsviçre, Lüksemburg,
Kanada, Belçika, Ürdün,
Lübnan, Fas, Danimarka ve
Hollanda'dan toplam 10
ülkenin sineması Türkiye'ye
taşınacak. Cannes, Toronto,
Venedik, Locarno ve Annecy

gibi uluslararası
festivallerde ödül kazanmış
yapımlar İzmirli izleyiciyle
buluşacak.
2026 edisyonu, Uluslararası
Kadın Hakları Günü ile aynı
döneme denk gelmesi
nedeniyle kadın temsiline
özel bir vurgu taşıyor.
Festival programındaki
filmlerin yüzde 45'i kadın
yönetmenler tarafından
çekildi; yapımların yüzde
70'inde ise başrolü kadın
karakterler üstleniyor. Bu
kapsamda Agnès Varda'nın
"L'une chante l'autre pas"
adlı filminin restore edilmiş
versiyonu için özel bir
gösterim düzenlenecek.

Olivier Meys İzmir'de
Festival kapsamında
Fransız-Belçikalı yönetmen
Olivier Meys,  "L'été de
Jahia" filmiyle izleyici
karşısına çıkacak. Institut
français İzmir'de 7 Mart
günü saat 19.00'daki film
gösteriminin ardından
Yönetmen Olivier Meys,
izleyicilerin sorularını da
yanıtlayacak. 
HABER MERKEZİ
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